

Štátny oblastný archív v Bratislave

Písomnosti z činnosti ľudového súdnictva

v rokoch 1945 - 1948

na území Západoslovenského kraja

Združený inventár

Vypracovala

Margita Trojnová

- Bratislava 1971 -

ÚVOD

Po oslobodení našej vlasti v r.1945 a po obnovení Česko-slovenskej republiky v snahe po očistení verejného života od nepriateľských elementov zohrali významnú úlohu justičné zločiny. Slovenská národná rada vydala už 15. mája nariadenie /č. 33 Zb.nar. SNR/ o potrestaní fašistických zločincov, okupantov, zrádcov a kolaborantov a o zriadení ľudového súdnictva.

Podľa § 9 tohto nariadenia sa na Slovensku s okamžitou platnosťou zriadili tieto ľudové súdy.

1. Národný súd so sídlom v Bratislave
2. Okresné ľudové súdy v každom sídle politického okresu
3. Miestne ľudové súdy v každej obci

Do pôsobnosti okresných ľudových súdov spadali všetky trestné činy uvedené v paragrafoch 1-5 nariadenia SNR o ľudovom súdnictve, okrem tých, ktoré boli /paragrafom 12/ prikázané do pôsobnosti Národného súdu a tých, ktoré predsedníctvo SNR zvlášť vyňalo z pôsobnosti okresného ľudového súdu a prideliť do pôsobnosti Národného súdu.

Okresný ľudový súd rozhodoval v päťčlennom senáte, ktorý sa skladal z predsedu a 4 prísediakov. Predseda a jeho námestník /podpredseda/ museli byť sudcovia z povolania; ne-

novalo a odvolávalo ich povelomietvo SNM pre pravosúdie obyčajne na návrh príslušného okresného národného výboru. Prísediaciach vmenoval vždy príslušný okresný národný výbor. Za prísediaciach mohla byť vymenovaná každá osoba ktorá dovŕšila 21 rokov, vedela čítať a písať, bola štátnym občanom Československej republiky a bola mravne zachovalá a politický bezúhonná.

Okresný ľudový súd rozhodoval väčšinou hlasov; najprv hlasovali prísediaci, a až po nich hlasoval predseda Zápisnicu o hlavnom pojednávaní podpisovali všetci členovia senátu a zapisovateľ.

Doba platnosti nariadenia č. 33/1945 Zb.nar. SNM bola obmedzená pôvodne iba na jeden rok, t.j. do 15. mája 1946. V priebehu tohto roku bolo nariadenie doplnené ďalším /č. 83/ 1945 Zb.nar. SNM/, vydaným 25. júla 1945, ktoré nariadilo, že predseda a prísediaci senátu sú povinní funkcie v okresných ľudových súdoch prevziať a povinnosti z nich vyplývajúce svedomite plniť. Toto nariadenie tiež zmenilo § 10 v tom zmysle, že po začatí trestného pokračovania /po podaní trestného oznámenia obžalobcovi pri okresnom ľudovom súde alebo priamo okresnému ľudovému súdu/ mal súd reprezentovaný predsedom a dvomi ním určenými prísediaciach rozhodnúť o väznení. Ak bol obžalovaný v čase začatia trestného pokračovania zarastený, mal okresný ľudový súd ihneď rozhodnúť o tom, či treba obvineného ponechať vo väznení alebo prepustiť na slobodu.

Vzhľadom na to, že v lehote stanovenej pôvodným nariadením nebolo možné vykonať všetky práce, vydala SNM 14. mája 1946 nové úpravy /č. 57 a 58/1946 Zb.nar. SNM/. Nariadenie

č. 57/1946 prinieslo značné zmeny a doplnky pôvodného nariadenia; nariadenie č. 58/1946 prinieslo úplné nové znenie vyhlášky povereníka pre pravosúdie o potrestaní fašistických zločincov a o zriadení ľudového súdnictva. V ňom sa okrem úprav ustanovení o trestných pokračovaniach proti neprítomným osobám, o opravnych prostriedkoch, o výkone trestu a konaní v prípade udelenia milosti stanovilo, že nariadenie o ľudových súdoch je platné do 31. decembra 1947.

Ľudové sudy koncom roku 1947 skutočne ukončili svoju činnosť. Všetky záležitosti, ktoré do tohto termínu zostali nevybavené, prikázalo nariadenie SMN č. 88/1947 do kompetencie osobitných senátov príslušných krajských súdov.

Koľko však neskončených záležitostí zostal príliš veľký počet a najmä preto, že do februára 1948 neboli podmienky na to, aby sa očistné pokračovania mohli vykonávať v intenciách Komunistickej strany Československa, osoboro po víťazstve pracujúceho ľudu vo februári 1948 sa podnikli kroky, aby všetky záležitosti boli neritórne a pritom bez prieťahov dokončené. Zákon č. 33/1948 Zb.z. a nar. z 25. marca 1948 obnovil platnosť nariadenia o ľudovom súdnictve č. 33/1945 Zb.nar. SNa v znení vyhlášky č. 58/1946 Zb.nar. SMN, s týmito zmenami a doplnkami:

a/ Hlavné pojednávanie o trestných činoch spadajúcich podľa citovaných vyhlášok /33/1945 a 58/1946/ do kompetencie ľudového súdnictva sa mohlo konať výlučne pred ľudovým súdom; žiadny iný súd nemohol v týchto prípadoch neritórne rozhodnúť.

b/ Ľudový súd mal sadiť iba v trojčlenných senátoch, složených z predsedu /musel byť sudcom z povolania/ a z dvoch sudcov z ľudu.

c/ V prípade, že šlo o obnovu záležitosti, ktorá už bola predtým /v r. 1945 - 1947/ rozhodnutá rozsudkom, súdili ľudové súdy v pôvodných senátoch, zložených z predsedu a zo štyroch sudcov z ľudu.

d/ Ľudové súdy sa po vydaní tohto zákona zriadili - ako predtým - v každom okrese, ale iba v sídlach krajských súdov. Na území juhozápadného Slovenska sa teda zriadili ľudové súdy v Bratislave, Komárne, Nitre a Trenčíne. Ich prednostov, námestníkov a sudcov s povolaniami ustanovoval na návrh povolaníka spravodlivosti minister spravodlivosti zo sudcov v činnosti slúžbe. Sudcov z ľudu menoval povolaník spravodlivosti na základe oznámení /návrhov/, zostavených okresnými národnými výborami.

e/ O trestných konaniach platili ustanovenia vtedy platného trestného poriadku /záh.čl. XXXIII. z r. 1896/ s tým rozdielom, že proti rozhodnutiam ľudových súdov sa nepripúšťali žiadne opravné prostriedky.

f/ Konania v trestných záležitostiach podľa nariadenia o ľudovom súdnictve, ktoré boli pred nadobudnutím účinnosti tohto zákona právoplatne ukončené, bolo možné - na návrh veľkého žalobcu - znovu zaviesť alebo v nich pokračovať aj bez podávanok formálnosti obnovenia.

Tento zákon nadobudol účinnosť dňom 2. apríla 1948 a ľudové súdy zriadené na jeho základe boli v činnosti do konca decembra tohto roku.

Pri ľudových súdoch, zriadených na základe nariadenia č. 33/1945 Zb. nar. snh sa zriadila aj kancelária verejných obžalobcov. Menovali ich pre každý okresný ľudový súd Povereníctvo Slovensko, národné rady pre spravodlivosť na návrh prísluš-

ného okresného národného výboru spomedzi osôb ktoré sa vyznali v právnych záležitostiach. Podobným spôsobom sa vymenoval a odvolával aj námestník obžalobcu, ktorý bol služobne podriadení obžalobcovi. Vymenovaní obžalobcovia boli povinní funkcie prevziať a vykonávať všetky povinnosti s ňou spojené. Obžalobca pri výkone svojej funkcie nepodliehal okresnému ľudovému súdu, ale priamo Poverenictvu SNR pre spravodlivosť. Do kompetencie obžalobcov okrem vykonávania verejnej obžaloby patrilo aj právo odporúčať alebo neodporúčať udelenie milosti pri rozsudkoch trestu smrti.

Funkcia obžalobcu bola pôvodne ustanovená na jeden rok, no vyhláškou č. 58/1946 Zb.nar. SNR sa trvanie výkonu tejto funkcie predĺžilo najprv do 31. marca, potom do konca roku 1947.

Po obnovení ľudových súdov v sídlach krajských súdov 2. apríla 1948 sa obnovila i činnosť verejných obžalobcov. Podľa zákona č. 33/1948 Zb.z. a nar. menoval obžalobcov pri ľudových súdoch minister spravodlivosti na návrh povereníka spravodlivosti, no nie už na základe návrhov národných výborov, ale spomedzi štátnych zástupcov, zo sudcov v činnej službe alebo z osôb zapísaných v zozname advokátov.

x

Písomnosti z výkonu retribučného súdnictva, t.j. písomnosti okresných ľudových súdov, ľudových súdov i orgánov obžaloby boli po zbudovaní súdnictva a po novej organizácii súdnictva na krajskom územnom základe sústredené na príslušných novovytvorených krajských súdoch. Na Krajskom súde v Bratislave, Dunajskej Strede, Galante, Malackách, Myjave, No-

von Meste nad Váhom, Pezanku, Piešťanoch, Senici, Skalici, Samoríne, Trenčine a v Trnave a písomnosti ľudových súdov z r. 1948 v Bratislave a v Trenčine. Krajský súd v Nitre sústredil zasa písomnosti okresných ľudových súdov v Bánovciach nad Bebravcu, Hlohovci, Hurbanove /Stará Ďala/, Komárne, Leviceiach, Nitre, Nových Zámkoch, Prievidzi, Šali, Štúrove /Parkan/, Topoľčanoch, Vlábloch, Zlatých Moravciach a Želiezovciach. Po reorganizácii verejnej správy v r. 1960 sa vytvoril na území Západoslovenského kraja jediný Krajský súd v Bratislave, ktorý prevzal od býv. Krajského súdu v Nitre do úschovy všetky písomnosti z činnosti ľudového súdnictva. V r. 1961 prevzal tieto písomnosti do úschovy Štátny archív v Bratislave.

Spisový materiál z činnosti okresných ľudových súdov pozostáva z troch druhov agendy: prezidiálnej, trestnej a netrestnej. Prezidiálna agenda obsahuje hlavne personálne záležitosti zamestnancov a členov okresných ľudových súdov, organizačné úpravy a smernice, oznámenia o vymáhaní vojnových zločincov, smernice pre zaraďovanie osôb do pracovných táborov a podobné. Spisová značka prezidiálnych písomností je Prez. ľud.

Trestná agenda /značka Tľud/ obsahuje trestné konania, prerokované pred príslušným okresným ľudovým súdom. Trestný spis obsahuje spravidla hlásenie príslušnej stanice ZNB, obžalobu, zápisnice z vyšetrovaní, zápisnice o výpovediach svedkov, zápisnicu z hlavného pojednávania a rozsudok. V prípade, že obžaloba nemala dostatočné argumenty, prípadne že trestný čin bol takého charakteru že nevyžadoval súdneho potrestania,

miesto zápisnice o hlavnom pojednávaní a rozsudku je v spise uznesenie o zastavení trestného pokračovania.

Netrestná agenda /značka Nt ľud/ sa skladá prevažne z kópií potvrdení o tom, že Mladateľ osvedčenia o štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti nebol stíhaný ľudovým súdom, ďalej Mladosti o milosť, o odklad trestu i finančné záležitosti príslušného ľudového súdu.

Písomnosti obžalobcov pri okresných ľudových súdoch sa tiež skladali z prezidiálnej agendy /zn. Prez. Oľud/ vyšetrovacej agendy /zn. Oľud/ a netrestnej agendy /zn. Onľud/. Prezidiálna agenda obsahuje prakticky tie isté písomnosti ako u okresných ľudových súdov, iba vo vzťahu k obžalobnej funkcii verejného obžalobcu. Vyšetrovacie spisy boli podkladmi pre začatie trestných konaní na okresných ľudových súdoch.

Ľudové súdy, zriadené v r. 1948, mali v podstate ten istý rozvrh agendy, ktorá sa iba ináč označovala. Prezidiálne písomnosti mali značku Prez. Ľs, trestné písomnosti značku Ľs a netrestné značku Nt.

Po prevzatí spisového materiálu, ktorý sa nachádzal /najmä časť pochádzajúca z OĽS v bývalom Nitrianskom kraji/ v značne neusporiadanom stave, bolo treba nýchlyne pristúpiť k sprístupňovacím prácam, pretože materiál bol najmä zo strany justičných orgánov ešte značne prekventovaný. Preto sa ponajprv roztriedil na fondy a k trestným spisom každého súdu sa vypracoval nový register obžalovaných.

V r. 1970 sa prišlo k systematickému spracovaniu materiálu. Písomnosti jednotlivých fondov sa usporiadali podľa agend a v ich rámci podľa ročníkov a čísiel. Pri usporadovaní sa zachovala vždy táto schéma:

I. Prezidiálne písomnosti

a/ Knihy

b/ Spisy

II. Trestné záležitosti

a/ Knihy

b/ Spisy

III. Netrestné záležitosti

a/ Knihy

b/ Spisy

Pri obžalobcoch okresných ľudových súdov skupinu II. tvorili vyšetrovacie spisy.

Uvedenú schému s príslušným označovaním sme dodržiavali i vtedy, ak sa v materiáli príslušného súdu nezachovali všetky druhy agendy.

Vzhľadom na to, že trestné písomnosti sú už sprístupnené pomocou rovných registrov obžalovaných, nepovažovali sme za potrebné pri spracovávaní inventáru znovu uvádzať mená; preto iba odkazujeme na príslušný register. Ostatné druhy agendy /prezidiálna a netrestná/ sprístupňujeme podrobnejšie.

x

Písomnosti ľudového súdnictva sú dokladom úsilia o očistu verejného života v oslobodenej republike. Samotné trestné konania i dokladový materiál jednotlivých procesov poskytujú mimoriadne cenné údaje k udalostiam, odohrávajúcim sa na našom území od vzniku Slovenského štátu v marci 1939 až do jeho zániku na konci druhej svetovej vojny. Keďže všetky ľudové sudy mali rovnakú organizačnú štruktúru i pracovnú ná-

plň, považovali sme za najúčelnejšie sprístupniť ich korr-
nou združeného inventára.

Materiál z činnosti ľudového súdnictva v bývalom Zápa-
doslovenskom kraji usporiadala a združený inventár vypraco-
vala v r. 1970 Margita Trojnová.

Štátny archív v Bratislave

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÉ ĽUDOVÉ SÚDY

1945 - 1948

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V BÁNOVCIACH NAD BEBRAVOU

Pôsobil od mája 1945 do marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Trenčíne. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Index račových čísiel sčítaní a trestných listov	1945 - 1947	1
2	Menoslov	1945 - 1947	1

b) Spisy

3	Trestné spisy	1945	3-50 51-130	1 2
4	Trestné spisy	1946	2-3	3
5	Trestné spisy	1947	4	3

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V BRATISLAVE

Pôsobil od mája 1945 do decembra 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho prípadli do kompetencie novozriadeného ľudového súdu v Bratislave. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register prezidiálnych spisov	1945 - 1947	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Personálne záležitosti OĽS v Bratislave (1,4), eskortácia väzňov, vymenovanie obhájcov pri OĽS, úplný zoznam obhájcov (8), vysvetľovacie pokyny k nariadeniu č. 88/1945 Zb. nar. SNR, zriadenie komisie na preverovanie zaistených osôb, zaraďovanie do pracovných táborov (16).	1945	1-22	1
3	Prezidiálne spisy Personálne záležitosti (9,12), hlásenie o počte trestancov vo väznici Krajského súdu v Bratislave (20), porada o ľudovom súdnictve (36), nariadenia k výkonu trestov uložených ľudovými	1946	9-72	1

súdmi (38,42,43), pokyny k za-
bráneniu úteku väzňov (44).

4	Prezidiálne spisy	1947	1-114	1
	Oznámenie o začatí činnosti Miest- neho ľudového súdu v Bratislave (5), zoznam osôb odsúdených OĽS (9), nariadenie o presídlení osôb maďarskej národnosti odsúdených Ľudovými súdmi (60), pokyny o pe- ňažnom hospodárení OĽS (66), ozná- menie Ministerstva zahraničných ve- cí o nóte veľvyslanectva USA, podľa ktorej sa nebude USA zaoberať žia- dosťami o vydanie vojnových zločin- cov z okupačného pásma USA v Neme- cku, ktoré budú poďané po 1.XI.1947 (69), nariadenie vynáhať vydanie vojnových zločincov diplomatickou cestou (87), mierová zmluva s Ma- ďarskom z 10.II.1947 (88), zánik platnosti nariadenia o Ľudovom súd- nictve (98), personálne záležitosti (102), pokyny k ukončeniu repatriácie sovietskych štátnych občanov (108).			

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

5	Kniha radových čísiel trestných listov	1945 - 1947	1
---	---	-------------	---

b) Spisy

6	Trestné spisy	1945	1-28	2
			29-44	3
			46-65	4
			67-82	5

83-100	6
101-133	7
134-173	8
175-195	9
196-220	10
221-231	11
232-252	12
253-268	13
269-285	14
287-313	15
314-340	16
342-366	17
367-394	18

Štátny archív v Bratislave

7	Trestné spisy	1946	1-26	19
			27-49	20
			54-70	21
			71-93	22
			95-111	23
			113-137	24
			138-160	25
			162-192	26
			193-197	27
			198-212	28
			213-216	29
			218-236	30
			237-260	31
			261-284	32
			286-347	33
			349-370	34
			371-404	35
			408-439	36
			440-480	37
			481-503	38
			504-511	39
			512-545	40
			547-568	41
			569-586	42
			587-606	43

608-638	44
639-659	45
660-683	46
684-689	47

8	Trestné spisy	1947	1-30	47
			31-60	48
			61-100	49
			101-125	50
			128-155	51
			156-193	52
			195-235	53
			236-254	54
			256-290	55
			291-320	56
			321-349	57
			351-385	58
			386-413	59
			414-463	60
			464-510	61
			511-566	62
			567-600	63
			601-654	64
			655-700	65
			701-745	66
			746-775	67
			776-804	68
			811-867	69
			868-914	70
			919-949	71
			953-1000	72
			1001-1050	73

Štátny archív v Bratislave

III. Netrestné písomnosti

a) Spisy

9	Netrestné spisy	1945	1-23	74
	Žiadosti o uvoľnenie z funkcií pri OĽS (5,10), personálne zmeny na OĽS v Bratislave (12-14).			

- 10 Netrestné spisy 194~~6~~ ~~1-33~~ 74
17-35
Žiadosti a potvrdenia, že sa proti menovaným osobám nevedie trestné pokračovanie, žiadosť o zaslanie zoznamu pracovníkov Gestapa, SD a Sipo (25), žiadosť o predloženie rozsudkov osôb odsúdených OĽS (34).
- 11 Netrestné spisy I. 1947 1-55 74
Potvrdenia, že sa proti menovaným osobám nevedie trestné pokračovanie, žiadosť o vydanie trestných sčítacích lístkov za rok 1946.
- 12 Netrestné spisy II. 1947 1-94
Žiadosť o milosť, žiadosť o odklade výkonu trestu, finančné záležitosti OĽS v Bratislave, žiadosť o odpustenie trestu.

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V LUNAJSKÉJ STREDE

Pôsobil od júna 1945, no písomnosti sa zachovali iba od roku 1946. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Bratislave. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1946 - 1947	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Úprava evidencie osôb, určených do pracovných táborov (1), žiadosť o zaslanie zoznamu pracovníkov Gestapa, SD a Sipo(4), zoznam príseďiacich a náhradníkov na OĽS v Dunajskej Strede (44), opatrenia v prípadoch odsúdenia rodičov maloletých (52), výkazy o činnosti OĽS od začiatku činnosti až do 31. augusta 1946 (57), zoznam osôb, ktoré sa zúčastnili na vítaní Szálassiho (62), pokyny pri vstupe príslušníkov NB do väzníc okresných a krajských súdov (73), personálne opatrenie OĽS v Lunajskej Strede (74).	1946	1-74	1
---	--	------	------	---

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

3	Register T ľud	1946		2
4	Register T ľud	1947		2
5	Zoznam račových čísiel	1946 - 1947		2
6	Zoznam väzieb	1946 - 1947		2
7	Zoznam zatykačov			2

b) Spisy

8	Trestné spisy	1946	1-51	3
			54-99	4
			100-156	5
			161-219	6
			220-288	7
			290-349	8
			350-446	9
9	Trestné spisy	1947	2-39	10
			40-75	11

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

10	Register Nt ľud	1947		11
----	-----------------	------	--	----

b) Spisy

11	Netrestné spisy	1947	1-112	11
	Zoznam odsúdených osôb maďarskej národnosti (1), žiadosť o informácie, či boli na menované osoby podané trestné oznámenia (26-112).			

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V GAJANOVE

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Bratislave. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1945 - 1947	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Oznámenie, že SNR dňa 15.V. 1945 odhlasovala nariadenie o potrestaní fašistických zločincov a o zriadení Ľudového súdnictva, uverejnené pod č. 33/45 Zb.n. SNR (1), zoznam advokátov oprávnených obhajovať pred Národným súdom a okresnými Ľudovými súdmi (7), nariadenie povereníctva SNR, sby osoby odsúdené OĽS boli ihneď eskortované do pracovných táborov (10), nové opatrenia pre zaraďovanie do pracovných táborov (13).	1945	1-13	1
---	---	------	------	---

3	Prezidiálne spisy Zoznam osôb proti ktorým sa na OĽS v Galante vedie trestné pokračovanie (2), výkazy o činnosti OĽS v Galante za rok 1946 (3), mesačné výkazy o činnosti obžalobcu na OĽS v Galante (13), pokyny o zabránení úteku väzňov (21), úprava v prípade trestu smrti za- strelením (41), zoznam osôb maďarskej národnosti, na ktoré bola podaná obžaloba (42), zoznam Maďarov, zara- dených do transportov na odsun do Maďarska (50).	1946	1-67	1
4	Prezidiálne spisy Výkaz o činnosti obžalobcu OĽS v Galante (2,3,5), zoznam osôb maďarskej národnosti od- súdených pre trestné činy podľa § 5. nar. č. 33/45 Zb. n. SNR (4), finančné záležitosti OĽS v Galante (12).	1946	1-67	1

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
5	Register obžalovaných	1945 - 1947	2
6	Index trestných listov	1945 - 1947	2
7	Zoznam odoslaných spisov	1945 - 1947	2

b) Spisy

8	Trestné spisy	1945	1-19	2
			20-90	3

91-128 4
129-169 5
170-214 6
217-224 7

9	Trestné spisy	1946	1-32	7
			33-86	8
			87-153	9
			154-199	10
			200-237	11
			241-294	12
			295-306	13
10	Trestné spisy	1947	2-9	13

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

11	Register netrestaných spisov	1947		13
----	------------------------------	------	--	----

b) Spisy

12	Netrestné spisy	1945	2-17	13
----	-----------------	------	------	----

Zoznam zaistených osôb z okresu Galanta, ktoré sa nachádzajú vo väznici v Leopoldove (5), žiadosť o zaslanie trestných oznámení proti nenovaným (16,17).

13	Netrestné spisy	1946	1-33	13
----	-----------------	------	------	----

Žiadosť o prepustenie na slobodu až do začiatku súdneho konania (1), rozsudky (10-21), zoznam zaistených osôb z okresu Galanta, ktoré sa nachádzajú vo väznici v Leopoldove (28), žiadosť o informáciu, či sa proti nenovaným vedie trestné pokračovanie (32,33).

14	Netrestné spisy	1947	1-47	13
	Oznámenia, že sa proti re- novaným nevedie trestné pokračovanie, žiadosti o zaslanie spisov, žiadosti o zaslanie rozsudkov a trestných lístkov.			

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V HLOHOVCI

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného ľudového súdu v Nitre. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Preziďiálne písomnosti

a). Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Preziďiálny denník	1945 - 1947	1

b) Spisy

2	Preziďiálne spisy Žiadosť, aby všetky OĽS urýchlene zahájili svoju činnosť (3), zoznam obhájcov OĽS v Hlohovci (4), oznámenie, že do 15.V. 1946 má každý OĽS ukončiť trestné konanie proti všetkým delikventom svojho okresu (8), personálne záležitosti OĽS v Hlohovci (10), potvrdenie, že sa proti menovanému nevedie trestné pokračovanie, pokyny pri preverovaní zaistených osôb (23).	1945	1-29	1
3	Preziďiálne spisy Personálne zmeny na OĽS v Hlohovci (10,21), mesačné výkazy o stave agendy	1946	1-96	1

OĽS v Hlohovci (12,16), finančné záležitosti (18), žiadosti o potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie (68,71,81), výkaz o činnosti obžalobcov na OĽS v Hlohovci (76), reorganizácie senátu (86), spisy odsúpené ľudovým súdom v Hlohovci (92).

4	Prezidiálne spisy	1947	1-31	1
	Mesačné výkazy OĽS v Hlohovci, nové úpravy pre zachádzanie s osobami odsúdenými ľudovými a priestupkovými súdmi do pracovných táborov (8), upozornenie, že pri žiadostiach o milosť treba udať, koľko si odsúdená osoba z trestu odpykala a či je ešte v treste (10), úprava vo veci odsunu odsúdených Nemcov zo Slovenska (13), oznámenie, že kartotéka bývalých členov nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (14), upozornenie, že SNR 1. mája 1947 rozširuje príslušnosť OĽS v sídlach krajských súdov na súčne okresy v ich obvode (27).			

II. Trestné písomnosti

a) knihy

5	Register TĽuď	1945-1947		2
6	Zoznam TĽuď	1945 - 1947		2

b) Spisy

7	Trestné spisy	1945	3-19	2
---	---------------	------	------	---

			20-42	3
			43-128	4
8	Trestné spisy	1946	2-29	5
9	Trestné spisy	1947	1-135	5

III. Netrestné písomnosti

b) Spisy

10	Netrestné spisy Žiadosti a potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trest- né pokračovanie.	1946	1-15	5
11	Netrestné spisy Žiadosti a potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trest- né pokračovanie.	1947	1-47	5

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V HURBANOVE

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Komárne. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1945 - 1947	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Oznámenie, že SNR dňa 15.V.1945 odhlasovala nariadenie o potrestaní fašistických zločincov a o zriadení Ľudového súdnictva, uverejnené pod č. 33/45 Zb.n SNR (1), zoznam obhájcov vymenovaných Národným súdom (4), personálne záležitosti OĽS v Hurbanove (8,9), zoznam zaistených politicky nespoľahlivých osôb (15).	1945	1-26	1
3	Prezidiálne spisy Mesačné výkazy OĽS v Hurbanove (5), úpravy vedenia	1946	1-76	1

evidencie osôb určených do pracovných táborov (6), oznámenie, že sa na OĽS v Hurbanove nevedie trestné stíhanie proti pracovníkom Gestapa, SD a Sipa (8), žiadosť o zoznam osôb, proti ktorým bolo zavedené trestné pokračovanie (11), personálne záležitosti na OĽS v Hurbanove (14), zoznam príseďiacich na OĽS (15), finančné záležitosti, pokyny o zabránení úteku väzňov (28), zoznam osôb maďarskej národnosti odsúdených pre činy podľa §§ 1 až 4 nariadenia č. 33/45 Zb.n SNR (29), výkazy o činnosti OĽS v Hurbanove (30), personálne záležitosti, obžalobca OĽS v Hurbanove oznamuje, že v roku 1945-1946 podal 268 obžalôb (38), zoznam odsúdených osôb maďarskej národnosti od začiatku činnosti OĽS do 31. júla 1946 (43), zoznam osôb maďarskej národnosti, na ktoré bola podaná obžaloba (57), objednávka tlačív pre OĽS v Hurbanove (60).

4	Prezidiálne spisy	1947	1-9	1
	Finančné záležitosti OĽS v Hurbanove (1), úprava pri zaračovaní osôb odsúdených OĽS do pracovných táborov (2), požiadavka, aby sa pri žiadosťiach o milosť udávalo, koľko si odsúdená osoba ošpykala z trestu a či je ešte v treste			

(4), vymenovanie obžalobcov pre jednotlivé okresy (5), správa o rozšírení pôsobnosti OĽS v sídle Krajských súdov na okresy patriace do týchto obvodov počnúc 1. májom 1947 (7).

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
5	Register trestných spisov	1945 - 1947	2
6	Menoslov T Ruč	1945 - 1947	2
7	Zoznam odoslaných spisov OĽS v Hurbanove	1946 - 1947	2
8	Zoznam v predbežnej väzbe	1945 - 1946	2

b) Spisy

9	Trestné spisy	1945	2-86	3
			89-133	4
10	Trestné spisy	1946	3-43	5
			44-82	6
			83-120	7
			121-190	8
			191-244	9
11	Trestné spisy	1947	245-282	10
			1-17	10

III. Netrestné písomnosti

b) Spisy

12	Netrestné spisy Potvrdenia, že sa proti menovaným na OĽS v Hurbanove nevedie trestné pokračovanie.	1946	2-21	11
13	Netrestné spisy Potvrdenia, že sa proti menovaným na OĽS v Hur-	1947	1-428	11

banove nevedie trestné pokračovanie, personálne zmeny na OĽS v Hurbanove (32), hlásenie o prepustení väzňa z pracovného tábora po odpykaní trestu (53), hlásenie o svojvoľnom opustení pracovného tábora (63), oznámenie, že menovaní boli právoplatnými rozsudkami oslobodení spod obžaloby (324,388,395), oznámenie o právoplatnom odsúdení (367).

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V KOMÁRNE

Pôsobil od mája 1945 do decembra 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Komárne. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálne spisy Nariadenie SNR zo dňa 15. mája 1945 o potrestaní fašistických zločincov a o zriadení ľudového súdnictva, uverejnené počč. 33/45 Zb.n. SNR (1), trestné listy jednotlivých osôb (2,3), personálne záležitosti OĽS v Komárne, predvolania k hlavným pojednávaniam pre kolaborantstvo (5,6), zoznam advokátov oprávnených obhajovať pred Národným súdom a okresnými ľudovými súdmi podľa § 16 nar. č. 33/45 Zb.n. SNR (9), objednávky tlačív (10), zoznam zaistených osôb, ktoré boli organizované v strane Šípových krížov a v iných stranách (29), zoznam zaistených	1945	1-39 1

osôb (33), hlásenie o úteku väzňa z väznice Krajského súdu v Komárne (39).

2	Preziðiálne spisy	1946	1-142	2
	Výkaz o činnosti OĽS za rok 1945 (2), menovanie námestníka prečsedu senátu OĽS v Komárne (6), prísediaci senátu OĽS v Komárne (7), personálne záležitosti OĽS v Komárne (7), trestné listy pre jednotlivé osoby, objednávke tlačív (14), zoznam kolaborantov z obvodu stanice NB v Komárne, odsúdených okresným ľudovým súdom (30,46), výkaz činnosti OĽS v Komárne od augusta 1945 do februára 1946 (35), výkaz činnosti za mesiac február 1946 (37), výkaz počtu osôb proti ktorým bolo zavedené trestné pokračovanie od začiatku činnosti OĽS v Komárne (41), výkaz o činnosti za mesiac marec (47), a apríl 1946 (58), výkaz zaistencov, ktoré sú na liečení (61), zoznam osôb maďarskej národnosti odsúdených pre činy podľa § 1 - 4 nariadenia č. 33/45-56 n. SNR (76), výkaz o činnosti OĽS od 17. augusta 1945 do 31. júla 1946 (77), zoznam odsúdených osôb			

maďarskej národnosti na OĽS v Komárne od 17. augusta 1945 do 12. júla 1946 (89), zoznam odsúdených OĽS v Komárne (137).

3	Prezičialne spisy	1947	1-66	2
	Objednávka tlačív (9), výkaz o činnosti OĽS v Komárne za rok 1947 (10), zoznam osôb obecného zastupiteľstva obce Klížska Nemá v roku 1938-1945 (22), príseďiaci a náhračníci OĽS v Komárne (39).			

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
4	Register TĽuď	1945 - 1946	3
5	Register TĽuď	1947	3
6	Menoslov obvinených	1945 - 1947	4
7	Zoznam sčítacích trestných lístkov	1945 - 1947	4
8	Zoznam zaistených	1945 - 1947	4
9	Zoznam odoslaných spisov	1946 - 1948	4
10	Zoznam čoličných vecí	1945	4

b) Spisy

11	Trestné spisy	1945	2-46	5
			47-82	6
			83-114	7
			115-144	8
			146-175	9
			177-229	10
			230-274	11

12	Trestné spisy	1946	1-29	12
			30-59	13
			60-90	14
			91-129	15
			130-170	16
			171-197	17
			198-207	18
			208-236	19
			668-687	20
			689-715	21
			716-759	22
			762-778	23
13	Trestné spisy	1947	3-39	23
			41-96	24
			97-120	25
			121-149	26
			150-182	27
			183-200	28
			203-229	29
			230-249	30
			250-339	31
			340-429	32
			430-518	33

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V LEVICIACH

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Trestné záležitosti z roku 1947 sa nezachovali. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Komárne. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Preziďiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Preziďiálny denník	1945 - 1946	1
2	Preziďiálny denník	1947	1

b) Spisy

3	Preziďiálne písomnosti Personálne záležitosti OĽS v Leviciach, objednávka tlačív (3), príseďiaci OĽS v Leviciach (4), oznámenie, že vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti pri dôležitých vojnových zločincoch bol odložený, kým nebude svedecký materiál zaistených (5), zoznam obhájcov oprávnených obhajovať pre Národným súdom a OĽS (6), nariadenie, aby odsúdení boli eskortovaní do pracovného tábora v Juri pri Bratislave (14), finančné záležitosti.	1945	1-25	1
---	---	------	------	---

- | | | | | |
|---|---|------|------|---|
| 4 | Prezičialne písomnosti
Vymenovanie príseďiacich
na OĽS v Leviciach (1),
finančné záležitosti, zoz-
nam osôb, proti ktorým sa
vedie trestné pokračovanie
pre trestné činy podľa nar.
č. 33/1945 Zb.n. SNR na OĽS
v Leviciach (6), výkaz o čin-
nosti OĽS v Leviciach od au-
gusta 1945 do konca decembra
1946, zoznam osôb maďarskej
národnosti odsúdených podľa
§§ 1 až 4 nariadenia č. 33/45
Zb.n. SNR (12), finančné zá-
ležitosti OĽS v Leviciach, vý-
kaz o počte osôb, proti ktorým
bolo zavedené trestné pokračo-
vanie a výkaz o počte osôb od-
súdených a oslobodených (14),
zoznam osôb maďarskej národ-
nosti na ktoré nebola podaná
obžaloba (28), zoznamy osôb,
ktoré boli členmi maďarských
a nemeckých strán a organizá-
cií (35). | 1946 | 1-35 | 1 |
| 5 | Prezičialne písomnosti
Výkaz o činnosti OĽS v Levi-
ciach od januára 1947 do kon-
ca apríla 1947 (4,9), výkazy
o činnosti obžalobcov od ja-
nuára 1947 do konca apríla
1947 (5), finančné záležitos-
ti (6,11), menovanie obžalob-
cu na OĽS v Leviciach (7),
zoznam osôb maďarskej národ-
nosti odsúdených pre trestné
činy podľa §§ 1 až 4 nariade- | 1947 | 1-19 | 1 |

nie č. 33/45 Zb.n. SNR
(10).

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

6	Register TĽuď	1945		2
7	Register TĽuď	1946		2
8	Register TĽuď	1947		2
9	Index trestných a sčítacích lístkov	1945 - 1947		2
10	Zoznam mien	1945 - 1947		2
11	Zoznam zaistených osôb	1946		2
12	Zoznam zaistených osôb	1947		2
13	Zoznam odoslaných spisov	1946 - 1947		2

b) Spisy

14	Trestné spisy	1945	2-44	3
			45-108	4
			113-120	5
15	Trestné spisy	1946	1-79	5
			80-138	6
			139-165	7
16	Trestné spisy	1947	1-477	7

III. Netrestné písomnosti

e) Knihy

17	Register NtĽuď	1946		7
18	Register NtĽuď	1947		7
19	Register NtĽuď	1947		7

Register je upravený podľa úpravy Povereníctva spravodlivosti v Bratislave, zo dňa 31.III.1947 č. 16 481/47-13.

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V MALACKÁCH

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Bratislave. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1945 - 1947	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Všeobecná úprava pre vedenie agendy na OĽS (1), administratívne záležitosti OĽS v Malackách, zoznam advokátov oprávnených obhajovať pred Národným súdom a okresnými ľudovými súdmi (8), zoznam zaistených osôb na OĽS v Malackách (10), zoznam osôb navrhnutých na prepustenie, zatiaľ však zadržaných pre príslušnosť v DP (22), zoznam osôb prepustených na slobodu (22), zoznam osôb politicky nespoľahlivých, na	1945	1-36	1
---	---	------	------	---

ktoré bolo podané trestné
oznámenie (35).

- | | | | | |
|---|---|------|-------|---|
| 3 | Preziðiálne spisy
Zoznam osôb, proti ktorým
je trestné pokračovanie
pre činy podľa nar.č. 33/45
Zb.n. SNR (8), oznámenie o
zriadení nových pracovných
táborov (9), oznámenie, že
na OĽS v Malackách bolo po-
dané trestné oznámenie proti
214 osobám (13), personálne
záležitosti, zoznam osôb ne-
meckej národnosti, na ktoré
bolo podané trestné oznáme-
nie na OĽS v Malackách (81),
zoznam prísediacich senátu
(84), zoznam osôb nemeckej
národnosti, proti ktorým sa
na OĽS v Malackách vedie
trestné pokračovanie (110),
finančné záležitosti. | 1946 | 1-140 | 1 |
| 4 | Preziðiálne spisy
Personálne záležitosti OĽS
v Malackách (5), finančné
záležitosti, výkazy osôb
proti ktorým bolo zavedené
trestné pokračovanie a bo-
lo ukončené rozsudkom (11),
zoznam odsúdených osôb ma-
ďarskej národnosti (12). | 1947 | 5-46 | 1 |

III. Trestné písomnosti

a) Knihy

- | | | | |
|---|---------------|------|---|
| 5 | Register TĽud | 1945 | 2 |
|---|---------------|------|---|

6	Register Tľud	1945		2
7	Register Tľud	1946		2
8	Index trestných lístkov	1946 - 1947		2
9	Zoznam osôb, ktorých stíhanie bolo zastavené	b.r.		2

b) Spisy

10	Trestné spisy	1945	1-40	2
			41-80	3
			81-124	4
			125-154	5
			155-180	6
11	Trestné spisy	1946	1-24	7
			26-54	8
			55-59	9
12	Trestné spisy	1947	1-20	9

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

13	Register netrestných spisov	1945 - 1947		9
----	-----------------------------	-------------	--	---

b) Spisy

14	Netrestné spisy Okresné veliteľstvo NB zasiela usvedčujúci a svedecký materiál k jednotlivým osobám, ktoré sú uvedené v zozname (3).	1945	3-13	9
15	Netrestné spisy Vyžiadanie spisov od OĽS v Malackách pre potrebu odvolacej volebnej komisie ONV (28), žiadosť o	1946	1-79	9

zaslanie spisov uvedených v
zozname (30), potvrdenie o
 politickej spoľahlivosti (57).

16	Netrestné spisy	1947	19	9
	Miestny národný výbor v Gajároch žiada, aby sa trestné veci proti uveče- ným osobám prerokovali na OĽS v Malackách (19).			

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V MYJAVE

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Trenčíne. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1947	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy	1947	1-21	1
	Výkaz o činnosti obžalobcu OĽS v Myjave (1), výkaz o činnosti OĽS (2), zoznam osôb maďarskej národnosti odsúdených pre trestné činy podľa § 1 - 4.5.nar.č. 33/45 Zb.n. SNR (4), úprava o zaraďovaní osôb odsúdených ľudovými a priestupkovými súdmi do pracovných táborov (7), úprava o odsune odsúdených Nemcov zo Slovenska (13).			

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

3	Index raďových a trestných
---	----------------------------

	sčítacích lístkov	1945 - 1947		1
4	Abecedný zoznam mien	1945 - 1947		1
5	Zoznam odoslaných spisov	1945 - 1947		1

b) Spisy

6	Trestné spisy	1945	1-73	1
7	Trestné spisy	1946	1-14	2
8	Trestné spisy	1947	1	2

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

9	Register Nt ľud	1945 - 1947		2
---	-----------------	-------------	--	---

b) Spisy

10	Netrestné spisy	1945	1-40	2
----	-----------------	------	------	---

Personálne záležitosti (1,2), oznámenie, že dňa 15.V.1945 SNR vydala nariadenie o potrestaní fašistických zločincov, uverejnené pod č. 33/45 Zb.n. SNR (3), vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti pri dôležitých vojnových zločincoch bol odložený kým nebude svedecký materiál dostatočne preakúmaný (9), zoznam advokátov oprávnených obhajovať pred Národným súdom a okresnými ľudovými súdmi (18), finančné záležitosti (26).

11	Netrestné spisy	1946	1-68	2
	Finančné záležitosti OĽS v Nyjave (1,9), potvrdenie, že sa proti menovanému nevedie trestné pokračovanie (2), žiadosť o milosť (8), upozornenie, že OĽS musí pracovať			

bez prerušenia cez súdne
prázdniny a dovolenky (28),
Povereníctvo pre pravosúdie
oznamuje, že zriadilo ďalšie
pracovné tábory (30), pokyny
k zabráneniu úteku väzňov (31,
47), Povereníctvo pre pravosúdie
vyčáva úpravu vo veci výkonu
trestu smrti povrazom v prípa-
de, že bol rozsudok vynesený
OĽS (35), žiadosť, aby sa ob-
žalobcovia na OĽS venovali vy-
baveniu vecí obvinených maďar-
skej národnosti, ktoré majú
ukončiť do 31.VII.1946 (37),
výkaz o činnosti OĽS v Myjave
(43,44), úprava vo veci výkonu
trestu smrti zastrelením (45),
opatrenia v prípadoch odsúde-
nia rodičov maloletých (48),
Povereníctvo vnútra vydáva úpra-
vu vo veci odsunu osôb nemeckej
národnosti (57), Povereníctvo
vnútra oznamuje, že ďalší odsun
Nemcov sa prerušuje (62), opa-
trenia pri vstupe členov NB do
väznic okresných a krajských
súdov (66).

12

Ketrestné spisy

1947

1

2

Oznámenie, že potvrdenie o
účasti v povstaní, ktoré bo-
lo vydané Okresnou pobočkou
Sväzu slovenských partizánov
na Myjave je zrušené a pova-
žuje sa za neplatné (1).

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V NITRE

Pôsobil od mája 1945 do decembra 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Nitre. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezičialne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezičialny denník	1945 - 1947	1
2	Menoslov preziciállok	1945 - 1947	1

b) Spisy

3	Prezičialne spisy Personálne záležitosti na OĽS v Nitre (2), Poverenictvo SNR pre pravosúdie oznamuje, že SNR čna 15.V. 1945 ochlasovala nariadenie o potrestaní fašistických zločincov (3), osobné spisy členov senátu a ich náhradníkov na OĽS v Nitre (5), zoznam odsúdených do pracovných táborov (11), zoznam zaistenecov prepustených na vianočnú dovolenku (37).	1945	1-37	1
---	--	------	------	---

- 4 Prezidiálne spisy 1946 2-79 2
- Zoznam o úteku politickeho zaistenca (5), zoznam odsúdených OĽS v Nitre patriacich do obvodu Okresného národného výboru v Nitre (12), zoznam obvinených a neodešúdených podľa nar.č. 33/45 Zb.n. SMR (12), výkazy o činnosti OĽS v Nitre za mesiac september 1946 až november 1947 (15), zoznam osôb, na ktorú bola podaná obžaloba a doteraz nebola vybavená rozsudkom (15), Povereníctvo vnútra oznamuje, že pripravuje odsun Nemcov (60), pokyny k ukončeniu repatriácie sovietskych štátnych občanov (65), opatrenia pri vstupe členov NB do väzníc okresných a krajských súdov (79).
- 5 Prezidiálne spisy 1947 16-43 2
- Výkaz o činnosti OĽS v Nitre od mája do konca decembra 1947 (19), program osláv k 3. výročiu SNP (42), oznámenie Ministerstva zahraničných vecí o note veľvyslanectva USA, podľa ktorej sa USA nebude zaoberať žiadosťami o vydanie vojnových zločincov z okupačného pásma USA v Nemecku, podanými po 1.XI.1947 (43).

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

7	Register Tľud	1945		3
8	Register Tľud	1946		3
9	Register Tľud	1947		3
10	Index obvinených	1945 - 1947		3
11	Zoznam obžalôb	1945 - 1946		3
12	Zoznam obžalôb	1947		3
13	Zoznam mien k registru Tľud	1945 - 1948		3
14	Zoznam súťažiacich a trest- ných listov	1945 - 1948		3
15	Zetykeč	1946 - 1947		3
16	Zoznam trestných znakov			3
17	Zoznam odsúdených, ktorí si podali žiadosť o milosť			3

b) Spisy

18	Trestné spisy	1945	12-110	4
			112-179	5
			180-235	6
			236-249	7
			251-305	8
			306-330	9
			331-355	10
			356-365	11
19	Trestné spisy	1946	1-27	12
			28-40	13
			42-82	14
			83-200	15
			201-330	16
			331-425	17
			427-460	18
			461-540	19
			541-580	20
			581-630	21
			631-689	22

690-739 23
741-785 24
786-859 25
860-919 26
920-952 27

20	Trestné spisy	1947	2-39	28
			40-86	29
			87-108	30
			109-129	31
			130-156	32
			157-182	33
			183-205	34
			206-237	35
			238-250	36
			251-270	37
			271-295	38
			296-329	39
			330-369	40
			370-428	41

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

21	Register Mt ľud	1945 - 1948	42
22	Pomocný register	1947	42

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V NOVOM MESTE NAD VÁHOM

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947, Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeneho Ľudového súdu v Trenčíne. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1945 - 1946	1
2	Prezidiálny denník	1947	1

b) Spisy

3	Prezidiálne spisy Nariadenie SNR zo dňa 15.V. 1945 o potrestaní fašistických zločincov a o zriadení Ľudového súdnictva, uverejnené pod č. 33/45 Zb.n. SNR (1), personálne záležitosti, žiadosť, aby OĽS začali urýchlene svoju činnosť (18), vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti bol odložený pri dôležitých vojnových zločincoch, kým nebude svedecký materiál zaistený (19), zoznam advokátov priradených obhajovať pred Národným súdom a okresnými Ľudovými súdmi (20).	1945	1-30	1
---	---	------	------	---

- 4 Prezičialne spisy 1946 1-68 1
- Zoznam osôb odsúdených OĽS
v Novom Meste nad Váhom a
zoznam osôb proti ktorým sa
vešie trestné pokračovanie (1),
mesačné výkazy o činnosti OĽS,
oznámenie o zriadení nových
pracovných táborov (6), poky-
ny k zabráneniu úteku väzňov
(20), nariadenie, aby sa obža-
lobcovia venovali výhradne
obvineným maďarskej národnos-
ti (31), žiadosť, o zoznam
osôb, o ktorých ľudový súd
rozhodol meritórne (34), úpra-
va vo veci výkonu trestu smr-
ti zastrelením (35), oznámenie,
že na OĽS v Novom Meste nad
Váhom v čase od 1.VIII do 15.
VIII. nebol vyneseny rozsudok
proti osobám maďarskej národ-
nosti (40), opatrenie pri vstu-
pe členov NB do väzníc okres-
ných a krajských súdov (65).
- 5 Prezičialne spisy 1947 1-27 1
- Zoznam príseďiacich na OĽS
v Novom Meste nad Váhom (4),
administratívne záležitosti,
Povereníctvo spravodlivosti
žiada urýchlené ukončenie
záležitosti, proti obvine-
ným maďarskej národnosti (9),
úprava pri zaraďovaní osôb
odsúdených ľudovými a pries-
tupkovými súdmi do pracov-
ných táborov (10), nariadenie,

aby všetky súdy pri vyšetrení podmienok žiadostí o milosť zisťovali, koľko si odsúdený z trestu odpykal po právopletnosti rozsudku, či je na slobode, alebo kde trest odpykáva (13), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka členov bývalej nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (17), OĽS v Novom Meste nad Váhom odstupuje neukončené trestné spisy uvedené v zozname OĽS v Trenčine (27).

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

6	Register Tľud	1945	2
7	Register Tľud	1946	2
8	Register Tľud	1947	2
9	Menoslov Tľud	1945	2
10	Index trestných a sčítacích lístkov	1945 - 1947	2

b) Spisy

11	Trestné spisy	1945	2-29	3
			30-69	4
			71-118	5
			120-146	6
12	Trestné spisy	1946	2-19	6
			20-74	7
			75-158	8

13	Trestné spisy	1947	4-37	9
----	---------------	------	------	---

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

14	Register Nt Puč	1945 - 1947		9
----	-----------------	-------------	--	---

b) Spisy

15	Netrestné spisy Personálne záležitosti OĽS v Novom Meste nad Váhom (1).	1945	1-2	9
----	---	------	-----	---

16	Netrestné spisy Finančné záležitosti (1), potvrdenia, že sa proti me- novaným nevedie trestné po- kračovanie, žiadosti o vyda- nie osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovo-democratic- kej spoľahlivosti, zoznam osôb maďarskej národnosti na ktoré bolo poďané trestné oznámenie (19).	1946	1-30	9
----	---	------	------	---

17	Netrestné spisy Žiadosť o zaslanie spisu (1), potvrdenie, že sa proti meno- vanému nevedie trestné pokračovanie (2,15).	1947	1-15	9
----	--	------	------	---

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V NOVÝCH ZÁMKOCH

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novoziadeného ľudového súdu v Nitre. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny čenník	1946	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Nariadenie SNR zo dňa 15.V. 1945 o potrestaní fašistických zločincov a o zriadení ľudového súdnictva, uverejnené pod č. 33/45 Zb.n. SNR (1), Poverenictvo SNR žiada, aby všetky OĽS urýchlene začali svoju činnosť (2), vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti bol odložený pri dôležitých vojnových zločincoch, kým nebude svedecký materiál zaistený (3), zoznam osôb, navrhnutých na prepustenie (6), menovanie pomocného obžalobcu (8), žiadosť o prepustenie občanov, uvedených v zozname (10), zoznamy členov OĽS v Nových Zámkoch (11), upo-	1945	1-16	1
---	--	------	------	---

zornenie, že prepúšťať zaistené osoby má právo len Povereníctvo SNR pre spravodlivosť (14).

3	Prezičialne spisy	1946	1-63	1
	Menovanie a zbavenie funkcie obžalobcu na OĽS v Nových Zámkoch (2), zoznamy oslobodzujúcich rozsudkov (5), administratívne záležitosti, zoznam odsúdených osôb a zoznam osôb proti ktorým bolo zavedené trestné pokračovanie (7), úprava evidencie osôb určených do pracovných táborov (8), výkaz o činnosti OĽS v Nových Zámkoch (9), oznámenie o zriadení nových pracovných táborov (11), oznámenie, že na OĽS v Nových Zámkoch bolo podané trestné oznámenie na 928 osôb maďarskej národnosti (12), menovanie prísediacich a ich náhradníkov na OĽS v Nových Zámkoch (19), pokyny k zabráneniu úteku väzňov (27), výkaz o činnosti OĽS v Nových Zámkoch od 17.VIII.1945 do 31.VII.1946 (29), zoznam odsúdených osôb maďarskej národnosti (30), úprava vo veci výkonu trestu smrti povrazom (34), oznámenie, že na OĽS bolo podané 173 obžalôb proti osobám maďarskej národnosti a odsúdených bolo 49 Maďarov (36), výkaz odsúdených osôb maďarskej národnosti (40), úprava vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (41),			

zoznam osôb maďarskej národnosti odsúdených v ich neprítomnosti (57), pokyny pre vstup členov NB do väzníc okresných a krajských súdov (60).

4	Prezidiálne spisy Povereníctvo spravodlivosti nariaďuje, aby sa pri žiadostiach o milosť udávalo koľko si odsúdený z trestu odpykal a či je ešte v treste (9), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka členov bývalej nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (15), menovanie obžalobcov pri jednotlivých OŠ (20).	1947	6-22	1
---	--	------	------	---

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

5	Register TĽuď	1945		2
6	Register TĽuď	1946 - 1947		2
7	Menoslov TĽuď	1945 - 1947		2
8	Index račových čísiel trestných listov	1945 - 1947		2
9	Protokol	1945		2
10	Zoznam zatykačov	1945 - 1947		2

b) Spisy

11	Trestné spisy	1945	1-44	3
			45-74	4
			75-109	5
			110-164	6
			165-214	7
			215-249	8
			250-255	9

255 I. 10
255 II. 11
255 III.12
256-260 13

12	Trestné spisy	1946	1-12	13
			13-25	14
			26-60	15
			61-84	16
			85-114	17
			115-144	18
			145-179	19
			180-214	20
			215-234	21

13	Trestné spisy	1947	1-35	22
			36-58	23

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

14	Register Nt Puč	1945 - 1946		23
15	Register Nt Puč	1947 - 1948		23

b) Spisy

16	Netrestné spisy Žiadosť o milosť (52).	1946	52	23
----	---	------	----	----

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V PEZINKU

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného ľudového súdu v Bratislave. K trestným spisom je vypracovaný menný register obhlovaných.

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register TĽud	1945 - 1947	1
2	Index račových čísiel trestných listov	1945 - 1947	1
3	Zoznam politických väzňov	1945 - 1946	1
4	Zoznam výkonu uložených trestov	1946 - 1947	1

b) Spisy

5	Trestné spisy	1945	1-10	1
			12-49	2
			51-98	3
6	Trestné spisy	1946	1-42	4
			44-92	5
7	Trestné spisy	1947	1-8	6

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy				
8	Register Nt ľud	1945 - 1947		6
b) Spisy				
9	Netrestné spisy Sťažnosť na dozorcú väzňov (3), potvrdenie, že proti menovanému nebolo zavedené trestné pokračovanie (5), Zväz protifašistických po- litických väzňov na Sloven- sku žiada, aby odsúdení boli odtransportovaní do pracov- ných táborov a nie prepúšťan- ní na rôzne práce súkromní- kom (8).	1945	2-8	6
10	Netrestné spisy Žiadosť o zaslanie zoznamu pracovníkov Gestapa, SD a Sipo, nachádzajúcich sa v Pezinku (11), žiadosť o potvrdenie, že sa proti me- novanému nevedie trestné pokračovanie (17).	1946	3-17	6
11	Netrestné spisy Žiadosť o potvrdenie, že sa proti menovanému nevedie trest- né pokračovanie (1,7), perso- nálne záležitosti (3), žiadosť o odpustenie trestu (6).	1947	1-8	6

OKRESNÍ ĽUDOVÝ SÚD V PÍEŠŤANCOCH

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Trenčíne. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register TĽuď	1945 - 1947	1
2	Menoslov TĽuď	1945 - 1947	1

b) Spisy

3	Trestné spisy	1945	1-14	1
			15-30	2
			31-33	3
4	Trestné spisy	1946	2-23	3
			26-50	4
			51-105	5
			106-159	6
			161-191	7
5	Trestné spisy	1947	5-15	7

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

6	Register Nt Ľuď	1947	7
---	-----------------	------	---

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V PRIEVIDZI

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného ľudového súdu v Nitre. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1945 - 1947	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Zoznam predsedov, obžalobcov a námestníkov na OĽS v Prievidzi (1), predsedovia a námestníci (2), zoznam zaistených osôb (5), personálne záležitosti (6), Povereníctvo SNR oznamuje, že vydalo knihu "O ľudových súdoch" (8), Povereníctvo SNR žiada, aby OĽS začali urýchlene svoju činnosť (9), nariadenie, aby sa pátracia činnosť orgánov národnej bezpečnosti ukončila do 8 dní a obvinený sa musí po uplynutí tejto lehoty odovzdať OĽS	1945	1-30	1
---	---	------	------	---

(11), vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti pri dôležitých vojnových zločincoch bol odložený kým nebude svedecký materiál zaistený (13), zoznam advokátov oprávnených obhajovať pred Národným súdom a okresnými ľudovými súdmi (15), nariadenie, aby odsúdení na OĽS boli ihneď eskortovaní do pracovného tábora v Jure pri Bratislave (19).

3	Prezidiálne spisy	1946	1-109	2
	Zoznam osôb proti ktorým sa vedie trestné pokračovanie (3), úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (4), výkaz o činnosti OĽS za mesiace júl 1945 až február 1946 (5), Poverenictvo vnútra v Bratislave oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (9), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č.17/1945 Zb.z. o Národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa výkon ľudového súdnictva riadi naďalej ustanovením nar.č. 33/45 Zb.n. SNR (11), zoznam neukončených trestných záležitostí o činnosti členov POHG, SD a Gestapa, počas povstania a po ňom (15), výkaz o činnosti OĽS od apríla 1946 do apríla 1947 (19), pokyny pre zabránenie úteku väzňov (28), personálne záležitosti, úprava vo veci výkonu trestu smrti povrazom, ak bol rozsudok vynešený ľudovým súdom (40), menovanie			

prísediacich na OĽS v Prievidzi (45), žiadosť Povereníctva pravosúdia, aby boli trestné veci proti osobám maďarskej národnosti vybavené do 15. augusta 1946 (58), zoznam väzňov ktorí ušli v Handlovej a v Novákoch (67), nariadenie, aby sa odsun stíhaných a odsúdených osôb uskutočnil najneskôr do 15. októbra 1946 (84), výkazy väzňov odsúdených za mesiace august až október 1946 (93), nariadenie, aby osoby nemeckej národnosti boli eskortované do Novák (95), opatrenia pri vstupe príslušníkov MB do väzníc okresných a krajských súdov (101).

4	Prezidiálne spisy	1947	1-25	2
	Personálne záležitosti (5), nariadenia, aby sa pri žiadostiach o milosť udávalo, koľko si odsúdený z trestu odpykal a či je ešte v treste (7), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka členov bývalej nemeckej strany sa nachádza v Slovenskom národnom múzeu v Martine (12).			

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

5	Register TĽuď	1945 - 1947	3
6	Menoslov TĽuď	1945 - 1947	3
7	Zoznam prepustených z väzby	1945 - 1946	3

3) Spisy

8	Trestné spisy	1945	1-13	3
			14-39	4
			40-70	5
			71-99	6
			100-134	7
			136-143	8

9	Trestné spisy	1946	2-20	8
			21-49	9
			51-95	10
			96-130	11

10	Trestné spisy	1947	1-6	11
----	---------------	------	-----	----

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

11	Register Rt Eud	1946		11
12	Register Rt Eud	1947		11

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V SENICI

Zo zachovalých písomností sa nedá presne určiť, kedy OĽS v Senici začal svoju činnosť, pôsobil až do 31. marca 1947. Obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Bratislave. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Index radových čísiel sčítacích a trestných lístkov	1945 - 1946	1

b) Spisy

2	Trestné spisy	1945	1-64 65-69	1 2
3	Trestné spisy	1946	1-20 21-27	2 3

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

4	Register Nt ľud	1945 - 1946		3
5	Register Nt ľud	1947	3	

b) Spisy

6	Netrestné spisy Povereníctvo SNR pre pravo-	1945	1-18	3
---	--	------	------	---

súdie vyzýva OĽS, aby začali urýchlene svoju činnosť (1), zápisnica o zložení sľubu členov OĽS v Senici (3), oznámenie, že SNR dňa 15.V. 1945 odhlasovala nariadenie o potrestaní fašistických zločincov a o zriadení ľudového súdnictva, uverejnené pod č. 33/45 Zb.n. SNR (5).

7

Netrestné spisy

1946

19-79

3

Úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (21), Povereníctvo vnútra v Bratislave oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (25), výkaz o rozsudkoch na OĽS v Senici (27), zoznam osôb maďarskej národnosti odsúdených pre činy podľa §§ 1 - 4 nariadenia č. 33/45 Zb.n. SNR (28), pokyny na zabránenie úteku väzňov (36), zoznam rozsudkov na OĽS v Senici do 15. októbra 1946 (38), opatrenia v prípadoch odsúdenia rodičov mladoletých (39), Povereníctvo pre pravosúdie žiada zoznamy osôb, ktoré sú vo väzbe pre trestné činy podľa zákona č. 320/1940 Sl.z. a pre trestné činy podľa nariadenia č. 33/45 (40), Povereníctvo vnútra oznamuje, že pripravuje odsun Nemcov (49), oznámenie, že čokrát prezidenta republiky č. 17/1945 Zb.z. o národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Sloven-

sku sa riadi výkon ľudového súdnictva naďalej ustanovením nar. č. 33/1945 Zb.n. SR (51), Povereníctvo prevošúdia vydáva úpravu vo veci výkonu trestu smrti povrazom, ak bol rozsudek vynesený ľudovým súdom (62), personálne záležitosti (76).

8	Netrestné spisy	1947	3-91	3
---	-----------------	------	------	---

Žiadosť, aby sa záležitosti proti obvineným maďarskej národnosti vybavili čo najrýchlejšie (80), žiadosť, aby sa pri žiadostiach o milosť udávalo, koľko si odsúdená osoba z trestu odpýkala a či je ešte v treste (81), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka členov bývalej nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (83).

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V SKALICI

Svoju činnosť začal v máji 1945, no zo zachovalých písomností sanedá určiť, keď ju ukončil, pretože posledné písomnosti sú z roku 1946. Obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Bratislave. K trestným spisom je vypracovaný menný register obšľosovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv.
č.

Názov

Ročník

č.
krab.

1

Prezidiálny denník

1945 - 1947

1

b) Spisy

2

Prezidiálne spisy

1945

1-17

1

Oznámenie, že SNR dňa 15.V. 1945 odhlasovala nariadenie o potrestaní fašistických zločincov (1), vláda USA žiada, aby sa výkon trestu smrti pri dôležitých vojnových zločincoch odložil, kým nebude svedecký materiál zaistený (4), menovanie príseďiacich na OĽS v Skalici (5), Poverenictvo SNR žiada, aby OĽS začali urýchlene svoju činnosť (7), zoznam advokátov

oprávnených obhajovať pred Národným súdom a okresnými a ľudovými súdmi (9), personálne záležitosti (17).

3	Prezidiálne spisy	1946	1-86	1
	Zoznam osôb odsúdených OĽS v Skalici (3), zoznam osôb proti ktorým je zavedené trestné pokračovanie (3), výkazy o činnosti OĽS v Skalici za mesiace september až apríl 1946 (5), úprava prevedenie evidencie osôb, určených do pracovných táborov (6, 23), Povereníctvo vnútra oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (8), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č. 17/1945 Zb.z. o Novom súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa riadi výkon ľudového súdnictva naďalej ustanovením nar. č. 33/45 Zb.z. SNR (12), výkaz o činnosti OĽS za máj 1946 až august 1946 (17), zmena prísediacich a náhradníkov na OĽS v Skalici (19), pokyny na zabránenie úteku väzňov (24), úprava vo veci výkonu trestu smrti povrazom, ak bol rozsudok vynesený OĽS (31), personálne záležitosti, nariadenie, aby odsúdení maďarskej národnosti boli ihneď eskortovaní do pracovných táborov (35), úprava vo veci trestu smrti zastrelením (43),			

opatrenia v prípadoch odsúdenia rodičov maloletých (53), zoznam rozsudkov vynesených OĽS v Skalici (54), výkaz o činnosti OĽS za mesiac september 1946 (65), úprava vo veci odsunu osôb nemeckej národnosti (67), výkaz o činnosti OĽS za mesiac október 1946 (72), zoznam príseďiacich a náhradníkov na OĽS v Skalici (75), Povereníctvo vnútra oznamuje, že odsun Nemcov sa prerušuje (79), výkaz o činnosti za mesiac november 1946 (81), opatrenia pri vstupe členov NB do väzníc okresných a krajských súdov (85).

4	Prezidiálne spisy	1947	1-37	1
	Výkaz o činnosti OĽS za mesiac december 1946 (1), finančné záležitosti (4), výkaz o činnosti za mesiac január 1947 (5), Povereníctvo vnútra vydáva úpravu vo veci zaraďovania osôb odsúdených ľudovými a priestupkovými súdmi do pracovných táborov (9), oznámenie, že pri žiadostiach o milosť treba udávať koľko si odsúdený z trestu odpykal a či je ešte v treste (12), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka bývalých členov nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (17), výkaz o činnosti za mesiac február 1947 (18), upozornenie, že v prípade trestu smrti			

proti neprítomným osobám treba
podať správu Povereníctvu sprave-
dlivosti s pripojeným roz-
sudkom (22), výkaz o činnosti
za mesiac marec 1947 (24),
Povereníctvo spravodlivosti
1. májom 1947 rozširuje prís-
lušnosť OĽS v sídlach krajských
súdob na súčne okresy v ich
obvode (31), Povereníctvo vnú-
tra oznamuje, že opätovne pri-
pravuje odsun Nemcov (12), vý-
kaz o činnosti za mesiac apríl
1947 (33).

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

5	Register TĽuď	1945 - 1947	1
6	Zoznam zaistených politic- kých väzňov	1945 - 1947	1

b) Spisy

7	Trestné spisy	1945	1-22	2
			23-38	3
			40-68	4
8	Trestné spisy	1946	1-19	5
9	Trestné spisy	1947	1-7	5

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

10	Register Nt Ľuď	1945 - 1947	6
----	-----------------	-------------	---

b) Spisy

11	Netrestné spisy Žiadosť o prepustenie z pracovného tábora (22).	1945	22	6
----	---	------	----	---

- | | | | | |
|----|---|------|-------|---|
| 12 | Netrestné spisy | 1946 | 13-81 | 6 |
| | Oznámenie, že proti menovaným nebolo zavedené trestné pokračovanie, žiadosti o milosť, oznámenie, že na OĽS v Skalici nie je zavedené trestné stíhanie proti osobám maďarskej národnosti (32), žiadosti o milosť. | | | |
| 13 | Netrestné spisy | 1947 | 1-32 | 6 |
| | Účty a zálohy pre trestné súdnictvo od 10. XII. 1945 do konca apríla 1947 (4), oznámenie o úteku väzňa z pracovného tábora (22,28), zoznam advokátov, ktorí zastupovali obžalovaných pred OĽS v Skalici (27), potvrdenie, že sa proti menovanému nevedie trestné pokračovanie (32). | | | |

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V ŠALI

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Litre. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Preziďiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Preziďiálny denník	1945 - 1947	1

Preziďiálne spisy nie sú uložené v chronologicko-numerickej sledbe, ale sa delia na niekoľko skupín.

b) Spisy

2	Preziďiálne spisy 1	1945	2-5	1
	Pokyny pre preverovanie zaistených osôb (5).			
2	Preziďiálne spisy 1	1946	1-49	1
	Úprava pre vedenie evidencie osôb, určených do pracovných táborov (1), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č. 17/1945 Zb.z. o Národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa riadi			

výkon ľudového súdnictva naďr-
lej nariadením č. 33/1945 Zb.n.
SNR (6), pokyny k zabráneniu
úteku väzňov (14,33), oznámenie
Povereníctva pre pravosúdie o
zriadení ďalších pracovných tá-
borov (17), výkaz o činnosti
OIS v Šali od 31. júla 1946 do
konca apríla 1947 (19), zoznam
osôb maďarskej národnosti odsúde-
ných pre trestné činy na základe
§§ 1 až 4 nar. č. 33/1945 Zb.n.
SNR (20), oznámenie Povereníctva
SNR, že prerokovanie trestných
vecí proti bývalým veliteľom Po-
hotovostných oddielov Hlinkovej
gardy spadá do pôsobnosti Národného
súdu v Bratislave (27), ozná-
menie, že Povereníctvo pre pravo-
súdie vydáva úpravu vo veci výkonu
trestu smrti povrazom, ak bol
rozsudok vynesený ľudovým súdom
(31), Povereníctvo pre pravosúdie
vydáva úpravu vo veci výkonu trestu
smrti zastrelením (32), zoznamy
osôb maďarskej národnosti odsúde-
ných pre trestný čin podľa § 3/a.b
(35), opatrenia v prípadoch odsú-
denia rodičov maloletých (37), Po-
vereníctvo vnútra vydáva úpravu
vo veci odsunu osôb nemeckej ná-
rodnosti, ktoré sú stíhané alebo
odsúdené pre politické alebo kri-
minálne trestné činy (41), zoznam
osôb maďarskej národnosti, ktoré
boli odsúdené v neprítomnosti (45),
opatrenia pri vstupe členov NB do

väznic okresných a krajských sú-
dov (48).

- 3 Prezidiálne spisy 1 1947 1-17 1
Oznámenie, že pri žiadostiach
o milosť treba udať, koľko si
odsúdená osoba z trestu odpykala
a či je ešte v treste (4), Pove-
reníctvo spravodlivosti oznamuje,
že kartotéka bývalých členov ne-
meckej strany je umiestnená v
Slovenskom národnom múzeu v Mar-
tine (7), oznámenie, že na OĽS
v Šali nebol odsúdený žiadny ra-
kúsky štátny príslušník. (17).
- 4 Prezidiálne spisy 2 1945 2-3 1
Vláda USA žiada, aby výkon trestu
smrti bol odložený pri dôležitých
vojnových zločincoch, kým nebude
zaistený svedecký materiál (2),
Povereníctvo SNR žiada, aby od-
súdení delikventi boli eskorto-
vaní do pracovného tábora v Juri
pri Bratislave. (5).
- 5 Prezidiálne spisy 2 1946 1-6 1
Povereníctvo vnútra oznamuje, že
zriadilo nové pracovné tábory (6).
- 6 Prezidiálne spisy 3 1945 1-4 1
Zápisnica o zložení slubu predse-
dov miestneho ľudového súdu v Ša-
li (1), personálne záležitosti
(2,4).
- 7 Prezidiálne spisy 3 1946 1-12 1
Personálne záležitosti na OĽS
v Šali, finančné záležitosti,
zoznam neukončených trestných

spisov, ktoré sa odstupujú OĽS v
Nitre (8).

8	Prezidiálne spisy 3 Prečvolanie netajnú poradu na OĽS v Šali (5).	1947	5	1
9	Prezidiálne spisy 5 Prečvolania na pojednávania (1-73).	1946	1-73	1
10	Prezidiálne spisy 5 Prečvolania na pojednávania (4-19).	1947	4-19	1
11	Prezidiálne spisy 7 Žiadosť, aby sa po dopravení odsúdených do väznice zaslali zroveň aj ich doklady (5), okresný lekár v Šali protestu- je proti upodozrievaniu okres- ného súcu, že neopodstatnene vydáva lekárske svedectvá v prospech väzňov (6).	1945	1-7	1
12	Prezidiálne spisy 7 Oznámenie, že na OĽS v Šali bolo zavedené trestné pokra- čovanie proti 2 059 osobám, proti 4 osobám bolo trestné pokračovanie zastavené a 5 obvineným bol vynesný trest (4), personálne záležitosti.	1946	1-23	1
13	Prezidiálne spisy 7 Potvrdenia, že sa proti meno- vaným nevedie trestné pokra- čovanie.	1947	1-17	1

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

14	Register TTuď	1945		2
15	Register TTuď	1946		2
16	Register TTuď	1947		2
17	Menoslov TTuď (index)	1945 - 1947		2

b) Spisy

18	Trestné spisy	1945	1-34	3
			35-72	4
			73-121	5
19	Trestné spisy	1946	1-37	6
			38-85	7
			86-134	8
			136-182	9
			186-242	10
			247-323	11
			325-380	12
388-446	13			
20	Trestné spisy	1947	1-9	13

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V ŠAMORÍNE

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947, písomnosti z roku 1945 sa však nezachovali. Neukončené záležitosti s obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Bratislave. K trest-spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1946 - 1947	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti bol odložený pri dôležitých vojnových zločincoch, kým nebude svedecký materiál zaistený (2), Povereníctvo vnútra v Bratislave oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (5), Povereníctvo pravosúdia žiada poďeť správu, proti koľkým osobám maďarskej národnosti bolo podané trestné oznámenie (7), oznámenie, že čokrát prezidenta republiky č.17/1945 Zb.z. o Národnom	1946	1-109	1
---	---	------	-------	---

súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa riadi výkon ľudového súdnictva nariadením č.33/1945 Zb.n.SNR (11), úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (14), výzva, aby všetky OĽS začali urýchlene svoju činnosť (14), oznámenie, že Slovenská národná rada dňa 15.V.1945 ochlasovala nariadenie o potrestaní fašistických zločincov a o zriadení ľudového súdnictva, uverejnené pod č. 33/45 Zb.n.SNR (16), personálne záležitosti, výkaz o činnosti OĽS v Šamoríne od mája 1946 do konca marca 1947 (24), nariadenie, že OĽS musia pracovať bez prerušenia cez dovolenky a súdne prázdniny (27), pokyny pre zabránenie úteku väzňov (32,71), finančné záležitosti pri eskorte odsúdených (39), úprava vo veci výkonu trestu smrti povrazom, ak bol rozsudok vynesený OĽS (40), zoznam odsúdených osôb maďarskej národnosti (48), hlásenie, že na OĽS v Šamoríne bolo zahájené trestné pokračovanie proti 542 osobám maďarskej národnosti (51), potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie, úprava vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (57), zoznam osôb maďarskej národnosti, na ktoré bola podaná obžaloba a neboli ešte vynesené

rozsudky (67), opatrenia, v prípadoch odsúdenia rodičov maloletých (73), výkaz o činnosti OĽS v Šamoríne za rok 1946 (82), oznámenie Povereníctva vnútra, že ďalší odsun Nercov sa prerušuje (96), opatrenia pri vstupe členov NE do väzníc okresných a krajských súdov (102).

3	Prezidiálne spisy	1947	1-67	1
	Výkaz o činnosti (4), finančné záležitosti OĽS v Šamoríne (6), potvrdenie, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie, oznámenie, že pri žiadostiach o milosť treba udať, koľko si odsúdená osoba z trestu už odpykala a či je ešte v treste (22), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka členov bývalej nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (25), oznámenie, že pri uložení trestu smrti neprítomným, treba poďať správu Povereníctva spravodlivosti do troch dní s pripojeným rozsudkom (32).			

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

4	Register TPuď	1946 - 1947	1
5	Menoslov TPuď	1946 - 1947	1

b) Spisy					
6	Trestné spisy	1946	1-50	2	
			51-95	3	
			96-114	4	
7	Trestné spisy	1947	1-26	5	

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy					
8	Register Nt Tuč	1947		5	

b) Spisy					
9	Netrestné spisy	1946	1-9	5	
	Trestné oznámenia a osobné dáta jednotlivých osôb, ktoré evakovali pred príchodom Československej armády do za- hraničia. (1-7).				

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V ŠTÚROVE

Pôsobil od augusta 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Komárne. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

b) Spisy

1	Prezidiálne spisy	1945	2-25	1
	Oznámenie, že 15.V.1945 odhlasovala SNR nariadenie o potrestaní fašistických zločincov a zriadení Ľudového súdnictva, uverejnené pod č. 33/45 Zb.n. SNR (2), zoznam obhájcov podľa § 16 nar. č. 33/1945 Zb.n. SNR (3), vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti bol odložený pri dôležitých vojnových zločincoch kým nebude zaistený svedecký materiál (6), zoznam advokátov oprávnených obhajovať pred Národným súdom a okresnými Ľudovými súdmi (15), prezídium Povereníctva pre veci vnútorné ruší obežník číslo 3742/4-1945 zo dňa 16. októbra 1945 (22), žiadosť o zaslanie			

zoznamu všetkých členov a náhradníkov OĽS v Štúrove (24), zoznam členov OĽS v Štúrove (25).

2	Prezidiálne spisy	1946	1-79	1
	Menovanie námestníka predsedu senátu (3), úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (7), OĽS v Štúrove oznamuje, že bol odsúdený jeden pracovník Cestapa a Sipa (13), Oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č.17/1945 Zb.z. o Národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa riadi výkon ľudového súdnictva naďalej nar. č. 33/1945 Zb.n. SNR (15), zoznam odstípených vecí OĽS v Štúrove jednotlivým MĽS v okrese za rok 1945 a za mesiace I.-V. v roku 1946 (28), Povereníctvo pre pravosúdie oznamuje, že zriadilo ďalšie pracovné tábory (29), pokyny pre zabránenie úteku väzňov (30), zoznam odsúdených pre trestné činy podľa nar. 33/1945 Zb.n. SNR (32), nariadenie na eskortovanie jednotlivých osôb (40-42), Povereníctvo pre pravosúdie vydáva úpravu vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (50), Povereníctvo pre pravosúdie nariaďuje, aby sa všetky trestné oznámenia proti osobám maďarskej národnosti vybavili do 15. augusta 1946 (53), opatrenia v prípadoch odsúdenia rodičov malole-			

tých (58), personálne záležitosti (64), výkaz o činnosti OĽS v Štúrove od augusta 1945 do konca augusta 1946 (67), úprava pre odsun osôb nemeckej národnosti (69), Povereníctvo vnútra oznamuje, že odsun Nemcov sa prerušuje (74), opatrenia pri vstupe členov NB do väzníc okresných a krajských súdov (76).

3	Prezidiálne spisy	1947	2-20	1
	Úpravy pre osoby odsúdené Národným súdom a zaraďované do pracovných táborov (4), oznámenie, že pri žiadostiach o milosť treba udávať, koľko si odsúdená osoba v trestu odpykala a či je ešte v treste (8), úprava vo veci odsunu osôb nemeckej národnosti (10), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka členov bývalej nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (13), oznámenie, že pri uložení trestu sarti neprítomným osobám treba podať zpravu Povereníctvu spravodlivosti do troch dní s pripojeným rozsudkom (15).			

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
4	Register Tľud	1945 - 1947	2

b) Spisy

5	Trestné spisy	1945	1-48	3
---	---------------	------	------	---

			50-105	4
6	Trestné spisy	1946	2-37	5
			40-58	6
			59-80	7
			81-99	8
			100-122	9
			123-145	10
			146-178	11
			179-236	12
			237-262	13
			263-308	14
7	Trestné spisy	1947	1-6	14

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

8	Register Nt ľud	1947 - 1948		2
---	-----------------	-------------	--	---

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V TOPOĽČANAOCH

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti s obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Nitre. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. kreb.
1	Prezidiálne spisy Smernice pre vyšetrovanie a zaisťovanie osôb (8), zoznam obhájcov (13), výkaz, aby všetky OĽS začali urýchlene svoju činnosť (14), vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti pri dôležitých vojnových zločincoch bol odložený, kým nebude svedecký materiál zaistený (15), potvrdenie, že sa proti renovanému nevedie trestné pokračovanie (19), zoznam advokátov oprávnených obhajovať pred Národným súdom a okresnými ľudovými súdmi (21).	1945	2-31 1

Menovanie príseďiacich na OĽS v Topoľčanoch (1), personálne zmeny, úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (5), zoznam osôb odsúdených OĽS v Topoľčanoch pre trestné činy podľa nariadenia č. 33/1945 Zb.n. SNR (7), výkaz trestných vecí za mesiac júl 1945 až február 1946 (8), Povereníctvo vnútra oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (9), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č. 17/1945 Zb.z. neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa riadi výkon ľudového súdnictva naďalej ustanovením nar.č. 33/1945 Zb.n. SNR (13), pokyny pre zabránenie úteku väzňov (28,59), oznámenie, že OĽS musia pracovať bez prerušenia cez súčne prázdniny a dovolenky (34), Povereníctvo pre pravosúdie vydáva úpravu vo veci výkonu trestu smrti povrazom, ak bol rozsudok vynesený OĽS (38), výkazy o činnosti za mesiace máj až december 1946 (48), úprava vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (58), opatrenia v prípadoch odsúdenia rodičov maloletých (64), úprava vo veci odsunu osôb nemeckej národnosti, ktoré boli odsúdené pre politické, alebo obecné trestné činy (80), Povereníctvo vnútra oznamuje, že ďalší odsun Nemcov sa prerušuje (91), opatrenia pri vstupe členov

NB do věznic okresných a kraj-
ských súdov (95).

3	Prezidiálne spisy	1947	1-37	1
---	-------------------	------	------	---

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V TREŇČINE

Pôsobil od mája 1945 do decembra 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokrečovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Trenčine. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Zoznam väzieb	1945	1
2	Zoznam väzieb	1946-1947	1

b) Spisy

3	Trestné spisy	1945	1-39	1
			40-63	2
			45	3
			64-84	4
			85-105	5
			107-127	6
			130-149	7
			152-186	8
			188-222	9
4	Trestné spisy	1946	1-19	10
			21-70	11
			71-93	12
			94-110	13
5	Trestné spisy	1947	1-22	14

23-40	15
41-51	16
52-59	17
60-76	18
77-95	19
96-120	20
121-147	21
148-176	22
176-200	23
203-229	24
230-240	25
241-266	26
268-302	27

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V TRNAVE

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného ľudového súdu v Bratislave. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register Tluď	1945	1
2	Register Tluď	1946 - 1947	1
3	Index račových čísiel trestných a sčítacích listov	1946 - 1947	1

b) Spisy

4	Trestné spisy	1945	1-44	1
			47-88	2
			89-115	3
5	Trestné spisy	1946	1-60	4
			61-190	5
			191-283	6
			284-327	7
			331-397	8
6	Trestné spisy	1947	1-48	9

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy
7

Register Nt Iud

1945 - 1947

9

Štátny archív v Bratislave

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD VO VRÁBĽOCH

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Kitre. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1945 - 1947	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Nariadenia OĽS od Poverenictva SNR pre pravosúdie (1), objednávka tlačív pre OĽS vo Vrábľoch (3), výzvy NB vo Vrábľoch (4), zoznam obhájcov oprávnených obhajovať pred Národným súdom a okresnými ľudovými súdmi (5), finančné záležitosti (6), personálne záležitosti (7).	1945	1-9	1
---	--	------	-----	---

- 3 Prezidiálne spisy 1946 1-57 1
- Úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (2), oznámenie, že na OĽS vo Vrábľoch bolo podané trestné oznámenie proti 1801 osobám maďarskej národnosti (3), Povereníctvo vnútra oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (4), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č.17/1945 Zb.z. o Národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa riadi výkon ľudového súdnictva naďalej ustanovením nar.33/45 Zb.n. SNR (6), finančné záležitosti, výkaz o činnosti OĽS vo Vrábľoch od 1. januára 1946 do konca novembra 1946 (9), oznámenie, že SNR zriadila ďalšie pracovné tábory (13), pokyny k zabráneniu úteku väzňov (14), úprava vo veci výkonu trestu smrti povrazom (22), úprava vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (30), opatrenia v prípadoch odsúdenia rodičov maloletých (36), úprava vo veci odsunu osôb nemeckej národnosti (45), opatrenia pri vstupe členov NB do väzníc okresných a krajských súdov (55).
- 4 Prezidiálne spisy 1947 1-5 1
- Finančné záležitosti OĽS vo Vrábľoch (1), výkazy o činnosti OĽS vo Vrábľoch za mesiac január až apríl 1947 (2).

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

5	Register Tľuď	1945 - 1947	1
6	Register obžalovaných Tľuď (s j pre Oľuď)	1945 - 1947	1

b) Spisy

7	Trestné spisy	1945	1-30	2
			31-72	3
8	Trestné spisy	1946	1-35	4
			36-55	5
9	Trestné spisy	1947	1-10	5

III. Netrestné písomnosti

b) Spisy

10	Netrestné spisy Potvrdenia, že sa proti meno- vaným nevedie trestné pokračo- vanie, žiadosť o zaslanie roz- sudku (4).	1947	1-22	5
----	--	------	------	---

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V ZLATÝCH MORAVCIACH

Pôsobil od 1. augusta 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Nitre. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Preziďiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Preziďiálny denník	1946 - 1947	1

b) Spisy

Preziďiálne spisy sú uložené do vecných skupín, označených arabskými číslicami, v ich rámci sú potom samostatne číslované spisy v každom ročníku.

2	Preziďiálne spisy 3 Žiadosť, aby OĽS urýchlene začali svoju činnosť (1), vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti bol odložený pri dôležitých vojnových zločincoch kým nebude zaistený svedecký materiál (2).	1945	1-5	1
3	Preziďiálne spisy 3 Zoznam osôb, ktorých trestná	1946	1-3	1

záležitosť bola odstúpená na
MŠS (1), zoznam osôb proti
ktorým sa vedie trestné pokračovanie
na OŠS v Zlatých Moravciach podľa nariadenia č.
33/45 Zb.n. SMR (2), oslobodzujúce rozsudky (3).

- | | | | | |
|---|--|------|------|---|
| 4 | Prezidiálne spisy 4
Personálne záležitosti OŠS
v Zlatých Moravciach, predvola-
nia na rokovanie OŠS v Zlatých
Moravciach (3), výpisy z trest-
ného registra. (4). | 1945 | 1-8 | 1 |
| 5 | Prezidiálne spisy 4
Personálne záležitosti, výkaz
o činnosti OŠS od augusta 1945
do konca februára 1946 (4). | 1946 | 2-23 | 1 |
| 6 | Prezidiálne spisy 4
Personálne záležitosti OŠS v
Zlatých Moravciach (1), finan-
čné záležitosti (2). | 1947 | 1-2 | 1 |
| 7 | Prezidiálne spisy 20
Oznámenie, že v zmysle nariade-
nia č.11764/45-11 OŠS prekladá
spisy v ktorých obžalobca odoprel
stíhanie (1). | 1945 | 1 | 1 |
| 8 | Prezidiálne spisy 20
Počet osôb, proti ktorým bolo
zavedené trestné pokračovanie
(2), výkaz o činnosti OŠS v
Zlatých Moravciach od apríla 1946
do konca apríla 1947 (3), nariade- | 1946 | 1-17 | 1 |

nie, aby sa všetky záležitosti obvinených maďarskej národnosti ukončili do 31. júla 1946 rozsudkami (10), zoznam osôb maďarskej národnosti na ktoré bola podaná obžaloba pre trestné činy podľa § 1-4 nar.č. 33/45 Zb.n. SNR (13).

- | | | | | |
|----|---|------|------|---|
| 9 | Prezidiálne spisy 24
Žiadosť o zaslanie dôvodových správ (2). | 1945 | 1-2 | 1 |
| 10 | Prezidiálne spisy 24
Oznámenie, že na OŠS v Zlatých Moravciach bolo podaných 1 269 trestných oznámení proti osobám maďarskej národnosti (2), upozornenie pre predsedov súdov, že ľudové súdy musia pracovať bez prerušenia cez prázdniny a dovolenky (5), Povereníctvo pre pravosúdie oznamuje, že zriadilo ďalšie pracovné tábory (7), Povereníctvo pre pravosúdie vydáva úpravu vo veci výkonu trestu smrti povrazom (8), Povereníctvo pre pravosúdie vydáva úpravu vo veci výkonu trestu smrti zastrelenia (14), Povereníctvo pre pravosúdie žiada zoznam vyšetrovaných osôb, ktoré sú vo väzbe pre trestné činy podľa zákona č. 320/1940 Sl.z. (15), oznámenie, že ďalší odsun Nemcov sa prerušuje (19). | 1946 | 1-24 | 1 |

11	Preziđiálne spisy 24	1947	1-14	1
	Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka členov bývalej nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národ- nom múzeu v Martine (6), upo- zornenie pre OŠS, že pri ulo- žení trestu sarti neprítomným osobám treba Povereníctvu sprá- vodlivosti podať správu čo troch dni s pripojeným rozsudkom (9), personálne záležitosti (12).			

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

12	Menoslov ITuď	1945 - 1946		1
13	Zoznam odsadených spisov	1945 - 1946		1

b) Spisy

14	Trestné spisy	1945	1-52	2
			54-58	3
15	Trestné spisy	1946	1-54	3
16	Trestné spisy	1947	1-4	3

OKRESNÝ ĽUDOVÝ SÚD V ŽELIEZOVCIACH

Pôsobil od mája 1945 do 31. marca 1947. Neukončené záležitosti a obnovy trestných pokračovaní z jeho obvodu pripadli od 1. apríla 1948 do kompetencie novozriadeného Ľudového súdu v Komárne. K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register TĽuď	1946 - 1947	1
2	Menoslov TĽuď	1946 - 1947	1
3	Zoznam osôb vo vyšetrovacej väzbe	1946	1
4	Poznámky predsedu senátu OĽS v Želiezovciach k trestným záležitostiam		1

b) Spisy

5	Trestné spisy	1946	4-39	1
			40-99	2
			101-171	3
			172-205	4
			206-219	5
			220-229	6
			232-260	7
			262-291	8
			292-311	9

6	Trestné spisy	1947	1-18	9
			19-50	10

Štátny archív v Bratislave

OBŽALOVANIA PRI OKRESNÝCH

ĽUDOVÝCH SÚDOCH

1945 - 1947

Štátny archív v Bratislave

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
BÁNOVCIACH NAD BERRAVOU

II. Vyšetřovacie písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register OĽuď	1945 - 1947	1
2	Menoslov OĽuď	1946 - 1947	1

b) Spisy

3	Vyšetřovacie spisy OĽuď	1945	1-131	1
4	Vyšetřovacie spisy OĽuď	1946	1-35	1
5	Vyšetřovacie spisy OĽuď	1947	1-8	1

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
BRATISLAVE

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1945 - 1946	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Oznámenie, že Povereníctvo SNR pre pravosúdie dňa 15. mája 1945 odhlasovalo nariadenie o potresta- ní fašistických zločincov a o zria- dení ľudového súdnictva uverejnené pod č.33/45 Zb.n. SNR (1), vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti bol odložený pri dôležitých vojno- vých zločincoch, kým nebude zaiste- ný svedecký materiál (3), personál- ne záležitosti na OĽS v Bratislave.	1945	1-13	1
3	Prezidiálne spisy Personálne záležitosti (1-5), Po- verenictvo pre veci vnútorné vydá- va úpravu pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných tábo- rov (6), výkaz o činnosti Obžalobcu	1946	1-69	1

pri OĽS v Bratislave od 1. júna 1945 do 28. februára 1946 (7), oznámenie, že u obžalobcu pri OĽS v Bratislave bolo podaných 1 494 trestných oznámení proti osobám maďarskej národnosti (8), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č.17/1945 Zb.z. o Národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa riadi výkon ľudového súdnictva naďalej ustanovením nar.č.33/1945 Zb.n. SNR (11), Povereníctvo pre pravosúdie oznamuje, že zriadilo ďalšie pracovné tábory (21), úprava vo veci výkonu trestu smrti povrazom (26), úprava vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (37), zoznam osôb maďarskej národnosti, na ktoré bola podaná obžaloba (40), pokyny pre zabránenie útekov väzňov (42), zoznam vyšetrovaných na OĽS v Bratislave (49), opatrenia pri vstupe členov NB do väzníc okresných a krajských súdov (67).

4	Prezidiálne spisy	1947	1-57	1
---	-------------------	------	------	---

Výkaz o činnosti obžalobcu za mesiac december 1946 (1), personálne záležitosti, výkaz o činnosti za mesiac január 1947 (2), úprava vo veci zaraďovania osôb do pracovných táborov (5), upozornenie, že pri žiadostiach o milosť treba udať, koľko si odsúdená osoba z trestu odpykala a či si ešte trest odpy-

káva (7), úprava vo veci odsunu Nemcov zo Slovenska (8), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka bývalej nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (10), výkaz o činnosti za mesiac február 1947 (11), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že rozširuje 1. májom 1947 príslušnosť OĽC a pri nich pôsobiacich obžalobcov (19), Povereníctvo vnútra oznamuje, že pripravuje ďalší odsun Nemcov (24), výkaz o činnosti obžalobcu za mesiac apríl 1947 (26), výkaz o činnosti obžalobcu za mesiac máj 1947 (28), výkaz o činnosti za mesiac jún 1947 (30), výkaz o činnosti za mesiac júl 1947 (32), americké veľvyslanectvo oznamuje, že úrady USA sanebudú zaoberať žiadosťami o vydanie vojnových zločincov z okupačného pásma USA v Nemcku, ktoré budú podané po 1.XI.1947 (34), výkaz o činnosti obžalobcu za mesiac august 1947 (35), výkaz o činnosti obžalobcu za mesiac september 1947 (39), výkaz o činnosti obžalobcu za mesiac október 1947 (49), výkaz o činnosti obžalobcu za mesiac november 1947 (52), pokyny k ukončeniu repatriácie sovietskych štátnych občanov (56), výkaz o činnosti obžalobcu za mesiac december 1947 (57).

II. Vyšetrovacie písomnosti

b) Spisy

5	Vyšetrovacie spisy	1945	1-100	1
			101-200	2
			201-350	3
			351-450	4
			451-527	5
6	Vyšetrovacie spisy	1946	1-100	6
			101-125	7
			126-143	8
			144-260	9
			261-379	10
			381-505	11
			506-600	12
			601-696	13
7	Vyšetrovacie spisy	1947	1-100	14
			104-200	15
			201-324	16
			325-500	17
			501-600	18
			601-800	19
			801-1113	20

III. Netrestné písomnosti

b) Spisy

8	Netrestné spisy Denníky v trestných veciach proti jednotlivým osobám (1-58).	1945	1-58	21
9	Netrestné spisy Denníky v trestných veciach proti jednotlivým osobám,	1946	1-132	21

žiadosti o potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie.

- | | | | | |
|----|--|------|-------|----|
| 10 | Netrestné spisy I.
Denníky v trestných veciach proti jednotlivým osobám, žiadosti o potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie. | 1947 | 1-400 | 21 |
| 11 | Netrestné spisy II.
Denníky v trestných veciach proti jednotlivým osobám (1-26). | 1947 | 1-26 | 21 |
| 12 | Netrestné spisy III.
Denníky v trestných veciach proti jednotlivým osobám (1-22). | 1947 | 1-22 | 21 |

Štátny archív v Bratislave

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
DUNAJSKEJ STREDE

I. Prezičialne písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník		č. krab.
1	Prezičialne spisy Životopisy jednotlivých funkcionárov maďarskej národnosti v okrese Dunajská Streda	1946	42	1
2	Prezičialne spisy Finančné záležitosti (1), Poverenictvo vnútra v Bratislave vydáva úpravu vo veci zaraďovania osôb do pracovných táborov (6), úpreva vo veci odsunu osôb nemeckej národnosti (13), Poverenictvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka bývalých členov nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (14).	1947	1-26	1

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

3	Register OĽuď	1946		1
4	Register OĽuď	1947		1

b) Spisy

5	Vyšetřovací spisy	1746	1-190	2
			191-400	3
			401-531	4
6	Vyšetřovací spisy	1247	1-6	4

Štátny archív v Bratislave

OBŽALOBKA PRI OKRESNOM ĽUTOVOM SÚDE V
GALANTE

I. Prezidiálne písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálne spisy Povereníctvo pre pravosúdie oznamuje, že väzbu každého druhu treba zaradiť v plnom rozsahu čo uloženého trestu (15), upo- zornenie, že ľudové súdy musia pracovať bez prerušenia i cez prázdniny (18), oznámenie, že boli zriadené nové pracovné tá- bory (19), pokyny pre zabránenie úteku väzňov (21,45), finančné záležitosti (23), úprava vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (41), oznámenie Povereníctva spra- vočlivosti, že ďalší odsun Nemcov sa prerušuje (61).	1946	14-61 1

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

2	Záznam obžalôb	1945 - 1947	1
---	----------------	-------------	---

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
BEOHOVCI

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register Oľud	1945 - 1947	1

b) Spisy

2	Vyšetrovacie spisy	1945	1-144	1
3	Vyšetrovacie spisy	1946	4-81	1

OBŽALOBKA PRI OKRESNOM ĽUTOVOM SÚDE V
HURBANOVE

I. Prezidiálne písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálne spisy Úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (1), výkaz o činnosti od mája 1946 do konca apríla 1947 (2), Povereníctvo vnútra oznamuje, že zriadilo nové pra- covné tábory (3), Povereníctvo pravosúdie žiada oznámiť počet osôb maďarskej národnosti, proti ktorým bolo podané trestné ozná- menie (5), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č. 17/1945 Zb.z. o Národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Sloven- sku sa riadi výkon ľudového súd- nictva naďalej ustanovením nar. č. 33/1945 Zb.n. SMR (6), upozor- nenie, že ľudové súdy musia pra- covať bez prerušenia i cez čovo- lenky (11), pokyny k zadržaniu úteku väzňov (13), úprava vo veci výkonu trestu smrti povrazom (20).	1946	1-26 1

2	Prezidiálne spisy	1947	1-4	1
	Úprava vo veci zaraďovania osôb odsúdených ľudovými a priestupkovými súdmi do pracovných táborov (2), upozornenie pre obžalobcov, aby trestné záležitosti proti osobám maďarskej národnosti meritórne vybavili (3), upozornenie, že pri žiadostiach o milosť, treba udeť koľko si odsúdená osoba z trestu odpykala a či je ešte v treste (4).			

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

3	Register OLud	1946		1
4	Index síťacích a trestných lístkov	1946		1

b) Spisy

5	Vyšetrovacie spisy	1945	1-147	1
6	Vyšetrovacie spisy	1946	1-290	2
7	Vyšetrovacie spisy	1947	2-17	2

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
KOMÁRNE

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register prez. Oľuď	1945 - 1948	1

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

2	Register Oľuď	1945	1
3	Register Oľuď	1945 - 1947	1
4	Záznam obžalôb	1945 - 1947	1

b) Spisy

5	Vyšetrovacie spisy	1945	1-276	2
6	Vyšetrovacie spisy	1946	1-134	3
			135-336	4
7	Vyšetrovacie spisy	1947	3-190	5
			191-513	6

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

8	Register Nt oľuď	1945 - 1947	1
---	------------------	-------------	---

b) Spisy

9	Netrestné spisy	1947	10-202	7
	Žiadosti a potvrdenia, že sa proti menovaným nevodie trestné			

pokračovanie, potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie, zoznam osôb maďarskej národnosti, ktoré počas okupácie južného Slovenska bývali na majetkoch slovenských roľníkov (164-166), žiadosti o milosť.

Žiadosť o milosť, žiadosti o potvrdenie, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie, žiadosť o odpustenie trestu. 203-560 8

Žiadosti o potvrdenie, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie, žiadosť o milosť, zoznam osôb, ktoré žiadajú vydanie osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovo-demokratickej spoľahlivosti. 561-750 9

OBŽALOBKA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
LEVICIACH

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register OĽuď	1945	1
2	Register OĽuď	1946	1
3	Register OĽuď	1947	1

b) Spisy

4	Vyšetrovacie spisy	1945	3-146	1
5	Vyšetrovacie spisy	1946	1-179	2
6	Vyšetrovacie spisy	1947	1-5	2

OBŽALOBCA PRI OHLIENOM ĽUDOVOM SÚDE V
MALACKÁCH

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register Oľuč	1945 - 1947	1

b) Spisy

2	Vyšetrovacie spisy	1946	25-39	1
---	--------------------	------	-------	---

Štátny archív v Bratislave

OBŽALOBKA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V

MYJAVE

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register OĽuď	1945	1
2	Register OĽuď	1946	1
3	Register OĽuď	1947	1

b) Spisy

4	Vyšetrovacie spisy	1945	1-73	1
5	Vyšetrovacie spisy	1946	1-20	1

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

6	Register Nt OĽuď	1945 - 1946		1
---	------------------	-------------	--	---

b) Spisy

7	Netrestné spisy	1945	1-30	1
	Žiadosť, aby ČĽS čo nejskôr zahájili svoju činnosť (1), vláda USA žiada, aby trest smrti bol odložený pri dôležitých vojnových zločincoch, kým nebude svedecký materiál zaistený (2).			

Úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (4), Povereníctvo vnútra oznamuje, že zriaďuje nové pracovné tábory (7), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č.17/1945 Zb.z. o Národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa riadi výkon ľudového súdnictva naďalej ustanovením nar. č.33/1945 Zb.n. SNR (12), personálne záležitosti (20), upozornenie, že ľudové sudy nesmú svoju činnosť zastaviť cez prázdniny a v čase dovoleníek (22), pokyny k zabráneniu úteku väzňov (24), úprava vo veci výkonu trestu smrti povrazom (30), úprava vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (35), oznámenie Povereníctva vnútra, že ďalší odsun Nercov sa prerušuje (48), opatrenia pri vstupe členov NB do väzníc okresných a krajských súdov (51).

OBŽALOBKA PRI OBERNOM ŤUDOVOM SÚDE V
MITRE

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1945 - 1946	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Povereníctvo SMR pre pravosúdie 15. mája 1945 vydalo nariadenie o potrestaní fašistických zlo- čincov a o zriadení Ťudového súdnicstva uverejnené pod č. 33/45 Zb.n. SMR (2), menovanie obžalob- cu na OĽS v Mitre (3), smernice pre vyšetrovanie a zisťovanie osôb podľa §§ 1-5 nar. SMR č. 33 (9,10), smernice o bezpečnostných opatreniach proti osobám nemeckej a maďarskej národnosti (11), vlá- da USA žiada, aby výkon trestu spr- ti bol odložený pri ťôležitých voj- nových zločincoch, kým nebude sve- decký materiál zaistený (17), zaz- nam advokátov oprávnených obhajovať pred Ťudovým súdom a okresnými Ťu- dovými súdmi (21), záznam o pridelo- vaní väzňov na prácu v Mitre (25,39).	1945	1-40	1
---	---	------	------	---

marca 1946 do konca decembra
1947 (7).

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

5	Register OĽuĎ	1945		1
6	Register OĽuĎ	1946		2
7	Register OĽuĎ	1947		2
8	Index OĽuĎ	1946		2
9	Index OĽuĎ	1947		2
10	Menšlov OĽuĎ	1945 - 1947		2

b) Spisy

11	Vyšetrovacie spisy	1945	2-200	3
			201-370	4
			372-480	5
12	Vyšetrovacie spisy	1946	1-250	6
			251-590	7
			591-845	8
			847-932	9
13	Vyšetrovacie spisy	1947	1-136	9
			137-256	10
			257-472	11

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

14	Register Nt OĽuĎ	1947		11
----	------------------	------	--	----

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUBOVOM SÚDE V
NOVOM MESTE NAD VÁHOM

I. Prezidiálne písomnosti

a) Krihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register prezidiálnych spisov	1945	1
2	Register prezidiálnych spisov	1946	1

b) Spisy

3	Prezidiálne spisy Oznámenie, že SKR čna 15.V.1945 očhlasovala nariadenie o potresta- ní fašistických zločincov a o zria- dení ľudového súdnictva uverejnené pod č. 33/45 Zb.n. SNR (1), perso- nálne záležitosti (2,3), hlásenie o úteku väzňov (4).	1945	1-25	1
4	Prezidiálne spisy Personálne záležitosti (1), úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (3), výkaz o činnosti obžalobcu OĽS v Novom Meste nad Váhom za mesiac máj až december 1945 a január 1946 (4), oznámenie, že obžalobcovi OĽS bolo podaných 50 trestných oznámení proti osobám maďarskej národnosti (5), Povereníctvo	1946	1-49	1

vnútra oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (6), Finančné záležitosti (7), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č. 17/1945 Zb.z. o Národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa riadi výkon ľudového súdnictva naďalej ustanovením nar.č. 33/1945 Zb.n. SMR (9), výkaz o činnosti od apríla 1946 do konca apríla 1947 (13), pokyny k zabráneniu úteku väzňov (16,18,32), úprava vo veci výkonu trestu smrti povrazom (21), úprava vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (30), oznámenie, že odsun Nemcov sa prerušuje (46), opatrenia pri vstupe členov NE do väzníc okresných a krajských súdov (48).

5

Prezidiálne spisy 1947
Upozornenie, že pri žiadostiach o milosť treba udať, koľko si odsúdená osoba z trestu odpykala a či je ešte v treste (3), žiadosť, aby sa všetky záležitosti ľudového súdnictva ukorčili do 15. marca 1947 (4), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka členov bývalej nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (6), oznámenie, že sa opäť pripravuje odsun Nemcov (11).

1-12 1

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

6	Register Oľuď	1945		1
7	Register Oľuď	1946		1
8	Register Oľuď	1947		1
9	Podací protokol	1945 - 1947		1
10	Index	1945 - 1947		1

b) Spisy

11	Vyšetrovacie spisy	1945	1-100 102-282	1 2
12	Vyšetrovacie spisy	1946	1-78	2

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

13	Register Nt Oľuď	1945 - 1947		2
----	------------------	-------------	--	---

b) Spisy

14	Netrestné spisy Žiadosti o potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trest- né pokračovanie (1-7).	1946	1-11	2
----	---	------	------	---

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
NOVÝCH ZÁMKOCH

I. Prezičialne písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník		č. krab.
1	Prezičialne spisy Žiadosť, aby OĽS začali urýchlene svoju činnosť (2), Povereníctvo SNR pre pravosúdie žiada, aby výkon trestu smrti pri dôležitých vojnových zločincoch bo odložený, kým nebude svedecký materiál zaistený (3).	1945	1-15	1
2	Prezičialne spisy Úprava pre vedenie evidencie osôb, určených do pracovných táborov (1), Povereníctvo vnútra oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (4), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č. 17/1945 Zb.z. o Národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa výkon ľudového súdnictva riadi naďalej ustanovením nar. č. 33/1945 Zb.n. SNR (5), výkaz o činnosti OĽS v Nových Zámkoch od apríla 1946 až do konca apríla 1947 (8), pokyny k zabráneniu úteku väzňov (12), úprava vo veci výkonu trestu smrti povrazom, v prípade, že rozsudok	1946	1-34	1

bol vynesený OĽS (14), obžalobca pri OĽS v Nových Zámkoch oznamuje, že podal 173 obžalôb proti osobám maďarskej národnosti (16), úprava vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (20), zoznamy osôb maďarskej národnosti, obžalovaných do 15. augusta 1946 (21), pokyny pre zabránenie úteku väzňov (24), Povereníctvo vnútra oznamuje, že odsun Nemcov sa prerušuje (29), opatrenia pri vstupe členov NB do väzníc okresných a krajských súdov (33).

3	Prezidiálne spisy	1947	2-13	1
	Oznámenie, že pri žiadostiach o milosť treba uvažovať, keďže si odsúdená osoba z trestu odpykala a či je ešte v treste (4), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka členov bývalej nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (6), oznámenie Povereníctva spravodlivosti, že 1. májom 1947 sa rozširuje príslušnosť okresných ľudových súdov v sídlach krajských súdov a pri nich pôsobiacich obžalobcov (10).			

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

4	Register obvinených OĽuď	1945 - 1947	1
5	Menoslov OĽuď	1945 - 1947	1
6	Zoznam obhájcov oprávnených obhajovať v trestných veciach pred OĽS v Nových Zámkoch .		1

b) Spisy

7	Vyšetřovací spisy	1945	1-117 118-273	2 3
8	Vyšetřovací spisy	1946	1-115 117-265	4 5
9	Vyšetřovací spisy	1947	1-46	6

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

10	Register Mt Olud	1945 - 1947		6
----	------------------	-------------	--	---

b) Spisy

11	Netrestné spisy Zoznam zaistených na OĽS v Nových Zámkoch (1).	1945	1	6
12	Netrestné spisy Zoznam členov bývalej maďar- skej strany "Magyar Élet párt" (1).	1946	1-14	6

ORŽALOBKA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
PEZIANKU

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

1	Register OĽud	1945 - 1947	1
---	---------------	-------------	---

b) Spisy

2	Vyšetrovacie spisy	1945	1-166	1
3	Vyšetrovacie spisy	1946	1-77	2
4	Vyšetrovacie spisy	1947	1-5	2

OBŽALOBNA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
PIEŠŤANOCH

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register Oľud	1945 - 1947	1

b) Spisy

2	Vyšetrovacie spisy	1945	1-90	1
3	Vyšetrovacie spisy	1946	1-168	1
4	Vyšetrovacie spisy	1947	1-6	1

III. Netrestné písomnosti

b) Spisy

5	Netrestné spisy Žiadosti a potvrdenia, že sa proti renovaným nevedie trest- né pokračovanie.	1946	1-7	1
---	---	------	-----	---

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUTOVOM SÚDE V
PRIEVIČZI

I. Prezidiálne písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálne spisy Úprava vo veci výkonu trestu smrti zastúpením (1), zoznamy osôb maďarskej národnosti, na ktoré bola podaná obžaloba a nebola vybavená rozsudkom (2), pokyny pre zadržanie úteku väz- ňov z väzníc okresných súdov (5), zoznam osôb nemeckej národnosti, proti ktorým sa vedie trestné pokračovanie (7), zoznam osôb pôsobiacich na OĽS v Prievičzi (3), výkaz o činnosti obžalobcu OĽS v Prievičzi od júna 1945 do konca augustu 1946 (11), Poveren- níctvo vnútra oznamuje, že odsun Nemcov sa prerušuje (15), upozor- nenie pre obžalobcov, že obžalo- bu možno podať aj v neprítomnosti obvineného (16), opatrenia pri vestupe členov NB do väzníc okres- ných alebo krajských súdov (18).	1946	1-19 1

2	Prezidiálne spisy	1947	1-13	1
	Povereníctvo spravodlivosti upozorňuje, že pri žiadostiach o milosť treba udať, koľko si odsúdená osoba z trestu odpykala a či je ešte v treste (1), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka bývalých členov nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (4), Povereníctvo spravodlivosti rozširuje 1. májom 1947 prítomnosť okresných ľudových súdov a pri nich pôsobiacej obžalobcov (9), Povereníctvo vnútra oznamuje, že sa znovu pripravuje odsun Nemcov (13).			

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

3	Register OĽuď	1945		1
4	Register OĽuď	1947		1
5	Podací protokol OĽuď	1946		1

b) Spisy

6	Vyšetrovacie spisy	1945	1-374	1
---	--------------------	------	-------	---

III. Netrestné písomnosti

b) Spisy

7	Netrestné spisy	1946	1-7	1
	Zoznam obvinených a rozsudky, potvrdenie, že sa proti menovanému nevedie trestné pokračovanie.			

8	Ketrestné spisy	1947	1-3	1
	Potvrdenie, že sa proti menova- nému nevedie trestné pokračova- nie (2).			

Štátny archív v Bratislave

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
SENICI

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register Oľud	1945	1
2	Register Oľud	1946	1
3	Register Oľud	1947	1

b) Spisy

4	Vyšetrovacie spisy	1945	9-67	1
5	Vyšetrovacie spisy	1946	27	1

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
SKALICI

I. Prezidiálne písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálne spisy Vláda USA žiada, aby pri dôležitých vojnových zločincoch bol výkon trestu odložený, kým nebude zaistený svedecký materiál (2), Povereníctvo SNR žiada, aby OĽS začali urýchlene svoju činnosť (3).	1945	1-4 1
2	Prezidiálne spisy Úprava pre vedenie evidencie osôb, určených do pracovných táborov (1), Povereníctvo vnútra oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (4), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č. 17/1945 Zb.z. o Národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa riadi výkon ľudového súdnictva naďalej ustanovením nar.č. 33/1945 Zb.n. SNR (6), výkaz o činnosti obžalobcu pri OĽS v Skalici za mesiac júl až december 1946 (12), Po-	1946	1-51 1

verenictvo pre pravosúdie oznamuje, že vydáva úpravu vo veci výkonu trestu smrti povrazom, ak bol rozsudok vyneseny ľudovým súdom (19), úprava vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (25), pokyny pre zabránenie úteku väzňov (30), výkaz o činnosti obžalobcu pri OĽS v Skalici za mesiac september 1946 až september 1947 (40), Poverenictvo vnútra oznamuje, že až do ďalšieho opatrenia sa prerušuje odsun Nemcov (47), opatrenia pri vstupe členov NB do väzníc okresných a krajských súdov (49).

- | | | | | |
|---|-------------------|------|------|---|
| 3 | Prezidiálne spisy | 1947 | 1-18 | 1 |
|---|-------------------|------|------|---|
- Výkaz o činnosti obžalobcu pri OĽS v Skalici za mesiac január 1947 (3), oznámenie, že pri žiadostiach o milosť treba udať koľko si odsúdená osoba z trestu odpykala a či je ešte v treste (7), Poverenictvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka bývalých členov nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (9), výkaz o činnosti za mesiac február 1947 (10), Poverenictvo spravodlivosti oznamuje, že 1. májom 1947 rozširuje príslušnosť OĽS (15), Poverenictvo vnútra oznamuje, že pripravuje ďalší odsun Nemcov (16), výkaz o činnosti za mesiac apríl 1947 (18).

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č, krab.
4	Register Oľuď	1945 - 1947	1
5	Zoznam mien k registru Oľuď	1945 - 1947	1

b) Spisy

6	Vyšetrovacie spisy	1945	2-67	2
7	Vyšetrovacie spisy	1946	1-28	2
8	Vyšetrovacie spisy	1947	1-5	2

Štátny archív v Bratislave

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
ŠALI

II. Vyšetrovacie písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník		č. krab.
1	Vyšetrovacie spisy	1945	1-120	1
2	Vyšetrovacie spisy	1946	85-454	1
3	Vyšetrovacie spisy	1947	1-4	1

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
ŠAURÍNE

II. Vyšetrovacie písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Vyšetrovacie spisy	1946	1-215 1

Štátny archív v Bratislave

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
ŠTÚROVE

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálny denník	1945 - 1947	1

b) Spisy

2	Prezidiálne spisy Úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (2), výkaz o činnosti OĽS v Štúrove od augusta 1945 do konca marca 1946 (3), oznámenie, že na OĽS v Štúrove bolo podané trestné oznámenie pre trestné činy podľa nariadenia č. 33/1945 Zb.n. SMR proti 1 971 osobám maďarskej národnosti (4), Povereníctvo vnútra oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (6,14), pokyny pre zabránenie úteku väzňov (15,42), nariadenie, aby sa trestné veci proti osobám maďarskej národnosti ukončili do 31.VII.1946 (24),	1946	1-73	2
---	--	------	------	---

Povereníctvo pre pravosúdie vydáva úpravu vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (39), zoznamy osôb maďarskej národnosti, proti ktorým bola podaná obžaloba (40), Povereníctvo vnútra oznamuje, že sa prerušuje odsun Nemcov (50), opatrenia pri vstupe členov NB do väzníc okresných a krajských súdov (51).

3	Prezidiálne spisy	1947	1-10	2
	Oznámenie, že pri žiadosťiach o milosť treba udať, koľko si odsúdená osoba z trestu už odpykala a či je ešte v treste (2), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka bývalých členov nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (5), zoznam neukončených spisov obžalobcu na OĽS v Štúrove, ktoré sa odstupujú obžalobcovi na OĽS do Komárna (7), oznámenie, že Povereníctvo spravodlivosti rozširuje 1.V.1947 príslušnosť OĽS a pri nich pôsobiacich obžalobcov (8), Povereníctvo vnútra oznamuje, že sa pripravuje odsun Nemcov do pracovného tábora v Nováckoch (10).			

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Krihy

4	Register OĽuď	1945 - 1947	1
5	Menoslov OĽuď	1945 - 1947	1

b) Spisy

6	Vyšetrovacie spisy	1946	3-16	2
---	--------------------	------	------	---

OBŽALOBKA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
TOPOĽČANOCH

I. Prezidiálne písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálne spisy Oznámenie, že SNR odhlasovala 15.V.1945 nariadenie o potrestaní fašistických zločincov a o zriadení ľudového súdництва uverejnené pod č. 33/45 Zb.n. SNR (1), nariadenie, aby odsúdení na OĽS boli ihneď eskortovaní do pracovných táborov (6).	1945	1-7 1
2	Prezidiálne spisy Úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (1), Povereníctvo vnútra oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (2), výkaz o činnosti obžalobcu na OĽS v Topoľčanoch za mesiac júl 1945 až marec 1946 (3), pokyny k zabráneniu úteku väzňov (10,14,32), upozor-	1946	1-66 1

nenie, že ľudové súdy musia pracovať bez prerušenia i cez súdne prázdniny a dovolenky (11), úprava vo veci výkonu trestu smrti povrazom v prípade, že bol rozsudok vynesенý OĽS (16), SNR prikazuje predisponovať trestné veci proti všetkým bývalým veliteľom Pohotovostných oddielov Hlinkovej gardy do pôsobnosti Národného súdu v Bratislave (18), úprava vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (25), oznámenie, že na OĽS v Topoľčanoch bolo podaných 76 trestných oznámení proti osobám maďarskej národnosti (27), výkaz o činnosti za mesiac apríl až júl 1946 (28), zoznam osôb maďarskej národnosti, na ktoré bola podaná obžaloba a neboli ešte vynesенé rozsudky (31), výkaz o činnosti za mesiac júl až august 1946 (47), úprava vo veci odsunu Nemcov zo Slovenska (51), Povereníctvo vnútra oznamuje, že odsun Nemcov sa prerušuje (56), opatrenia pri vstupe členov NB do väzníc okresných a krajských súdov (64).

3

Prezidiálne spisy 1947

1-20

1

Nariadenie, aby sa záležitosti osôb maďarskej národnosti vybavili čo najskôr (4), oznámenie, že pri žiadostiach o milosť tre-

ba učiť, koľko si odsúdená osoba z trestu odpykala a či je ešte v treste (5), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka členov bývalej nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (8), oznámenia, že SNR 1. májom 1947 rozširuje príslušnosť OŠ v sídlach krajských súdov (15).

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

4	Register OČuď	1945 - 1947	1
5	Menoslov OČuď	1945 - 1947	1

b) Spisy

6	Vyšetrovacie spisy	1945	6-231	1
7	Vyšetrovacie spisy	1946	32	1

OBŽALOBCA PRI OBNISNOM ĽUĽOVOM SÚDE V
TRENČÍNE

II. Vyšetřovacie písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. křab.
1	Register OĽud	1945	1
2	Register OĽud	1946	1
3	Register OĽud	1947	1
4	Menoslov obvinených	1945 - 1947	1

b) Spisy

5	Vyšetřovacie spisy	1945	1-95	1
			96-180	2
			181-272	3
6	Vyšetřovacie spisy	1946	1-140	4
			141-268	5
7	Vyšetřovacie spisy	1947	1-59	5
			60-150	6
			151-301	7

III. Netrestné písomnosti

b) Spisy

8	Netrestné spisy Nariadenie, aby OĽS začali urýchlene svoju činnosť (3),	1945	3-38	8
---	---	------	------	---

vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti pri dôležitých vojnových zločincoch bol odložený, kým nebude zaistený svedecký materiál (6).

9

Netrestné spisy

1946

2-88

8

Menovanie námestníka obžalobcu (13), zoznam osôb, proti ktorým sa vedie trestné pokračovanie podľa nar. č. 33/45 Zb.n. SNR (15), výkaz o činnosti obžalobcu pri OĽS od júla 1946 až do konca apríla 1946 (16), úprava pre vedenie evidencie osôb určených do pracovných táborov (17), Povereníctvo vnútra v Bratislave oznamuje, že zriadilo nové pracovné tábory (18), oznámenie, že dekrét prezidenta republiky č. 17/1945 Zb.z. o Národnom súde neplatí pre územie Slovenska, na Slovensku sa riadi výkon ľudového súdnictva naďalej ustanovením nar. č. 33/1945 Zb.n. SNR (21), zatykače (27), upozornenie, že ľudové sudy musia pracovať bez prerušenia cez súdne prázdniny a cez dovolenky (33), Povereníctvo pre pravosúdie vydáva úpravu o výkone trestu smrti povrazom (45), zoznam osôb maďarskej národnosti, na ktoré bola podaná na OĽS v Trenčíne obžaloba (56), Povereníctvo pre pravosúdie vydáva úpravu vo veci výko-

nu trestu smrti zastrelením (58), pokyny pre zabránenie úteku väzňov z väzníc okresných súdov (59), výkaz o činnosti obžalobcu pri OĽS od júla 1945 až do konca augusta 1946 (65), potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie, Povereníctvo vnútra oznamuje, že odsun Nemcov sa prerušuje (84), upozornenie pre obžalobcov a OĽS, že žalobu možno podať aj v neprítomnosti obvineného (85), opatrenie pri vstupe členov KB do väzníc okresných a krajských súdov (89).

10

Netrestné spisy

1947

2-183

8

Žiadosti o vydanie potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie (3-5), upozornenie, že pri žiadostiach o milosť treba udať, koľko si odsúdená osoba z trestu odpykala a či je ešte v treste (9), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka členov bývalej nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (11), menovanie námestníka obžalobcu (17), menovanie obžalobcu a námestníka obžalobcu na OĽS v Trenčíne (18), personálne záležitosti, oznámenie Ministerstva zahraničných vecí o note veľvyslanectva USA, podľa ktorej sa USA nebude zaoberať

žiadostami o vydanie vojnových
zločincov z okupačného pásma
USA v kasečku, ktoré budú poda-
né po 1.XI.1947 (80), pokyny
pre ukončenie repatriácie so-
vietskych štátnych občanov (174).

Štátny archív v Bratislave

OBŽALOBKA PRI OKRESNOM ĽUPOVOM SÚDE V
TRNAVE

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy	Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
	1	Register OFuď	1945 - 1947	1
	2	Zoznam očoslaných spisov	1945 - 1946	1
b) Spisy				
	3	Vyšetrovacie spisy	1945	1-235 1
	4	Vyšetrovacie spisy	1946	1-454 2
	5	Vyšetrovacie spisy	1947	1-25 2

III. Netrestné písomnosti

a) Spisy				
	6	Netrestné spisy Zoznam obžalovaných na OĽS v Trnave (1), oznámenie, že do vážnice Okresného súdu v Trna- ve boli prijatí politickí zaisten- ci z vážnice v Leopoldove (10), oznámenie, že všetky písomnosti skabané u politických zaisten- cov sa nachádzajú na Oblastnom bezpečnostnom referáte v Trna- ve (26).	1945	1-28 2

- | | | | | |
|---|---|------|-------|---|
| 7 | Netrestné spisy
Žiadosti o potvrdenia, že sa
proti menovaným nevedie trest-
né pokračovanie, vydanie potvrde-
dení. | 1946 | 1-121 | 2 |
| 8 | Netrestné spisy
Potvrdenia, že sa proti menova-
ným nevedie trestné pokračovanie. | 1947 | 1-195 | 2 |

Štátny archív v Bratislave

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE VO
VRÁBĽOCH

I. Prezidiálne písomnosti

a) Knihy	Názov	Ročník	č. krab.
Inv. č. 1	Prezidiálny denník	1945 - 1947	1
b) Spisy 2	Prezidiálne spisy Meovanie obžalobcu na OĽS vo Vrábľoch (1), oznámenie, že 15.V.1945 SNR odhlasovala na- riadenie o potrestaní fašistic- kých zločincov a o zriadení Ľudového súdnictva, uverejne- né pod č. 33/45 Zb.n. SNR (3), zoznam obžalobcov a ich ná- vestníkov (6), zoznam väzňov na OĽS vo Vrábľoch do 10.IX. 1945 (7).	1945	1-8
3	Prezidiálne spisy Výkaz vecí vybavených obžalob- com OĽS za mesiac júl 1945 až apríl 1946 (2), výkaz o činnos- ti obžalobcu OĽS vo Vrábľoch za mesiac máj až december 1946 (5), obžalobca pri OĽS vo Vráb- ľoch oznamuje, že od 25. júla do 15. augusta 1946 podal 19	1946	2-34

obžalôb proti 1 335 osobám maďarskej národnosti (20), Povereníctvo pre pravosúdie vydáva úpravu vo veci výkonu trestu smrti zastrelením (24), zoznam osôb, proti ktorým bola podaná obžaloba (28), pokyny pre zabránenie úteku väzňov z väzníc okresných súdov (29), výkaz o činnosti obžalobcu OĽS vo Vrábľoch za mesiac júl 1945 až september 1946 (33).

4	Prezidiálne spisy	1947	1-12	1
	<p>Výkazy o činnosti obžalobcu za mesiac január až apríl 1947 (2), oznámenie, že pri žiadostiach o milosť treba údať, koľko si odsúdená osoba z trestu odpykala a či je ešte v treste (4), Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že kartotéka bývalých členov nemeckej strany je umiestnená v Slovenskom národnom múzeu v Martine (6), SNR rozširuje 1. májom 1947 príslušnosť okresných a ľudových súdov v sídlach krajských súdov a pri nich pôsobiacich obžalobcov (11), Povereníctvo vnútra oznamuje, že sa pripravuje ďalší odsun Nemcov (12).</p>			

I. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

5	Register obžalovaných Oľud	1945 - 1947	1
---	----------------------------	-------------	---

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
ZLATÝCH MORAVCIACH

I. Prezidiálne písomnosti

b) Spisy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezidiálne spisy 3 Žiadosť, aby OĽS začali urýchlene svoju činnosť (1), vláda USA žiada, aby výkon trestu smrti pri dôležitých vojnových zločincoch bol odložený, kým nebude zaistený svedecký materiál (2).	1945	1-2 1
2	Prezidiálne spisy 4 Personálne záležitosti (8), opatrenia pri výkone trestov uložených ČĽS (11).	1946	7-23 1
3	Prezidiálne spisy 26 Nariadenie, aby všetci obžalobcovia a sudcovia činní v ľudovom súdnictve sa venovali vybavovaniu vecí obvinených maďarskej národnosti (10), upozornenie pre obžalobcov, že možno podať obžalobu aj v neprítomnosti obvineného (17).	1946	10-17 1

4 Preziðiálne spisy 24 1946 5-23 1
Upozornenie, že ľudové súdy
musia pracovať bez prerušenia
cez súdne prázdniny i počas
dovoleniek (5), Povereníctvo
pre pravosúdie vydáva úpravy
vo veci výkonu trestu smrti
povrazom a zastrelením, ak bol
rozsudok vynesene ľudovým sú-
dom (8,14), Povereníctvo vnútra
oznamuje, že odsun Nemcov sa
prerušuje (19).

Preziðiálne spisy 24 1947 6-12 1
Povereníctvo spravodlivosti ozna-
muje, že kartotéka bývalých členov
nemeckej strany je uložená v Sloven-
skom národnom múzeu v Martine (6),
Povereníctvo spravodlivosti roz-
širuje 1. májom 1947 príslušnosť
OĽS a pri nich pôsobiacich obža-
lobcov (10).

II. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

5	Register obžalovaných OĽuď	1945 - 1946	1
6	Menoslov OĽuď	1945 - 1946	1

OBŽALOBCA PRI OKRESNOM ĽUDOVOM SÚDE V
ŽILIEZOVCIACH

I. Vyšetrovacie písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register Ofud	1946	1
2	Register Ofud	1947	1
3	Menoslov Ofud	1946	1

Štátny archív v Bratislave

Štátny archív v Bratislave

ĽUDOVÉ SÚDY

1948

ĽUDOVÝ SÚD V BRATISLAVE

Pôsobil od 2. apríla do 31. decembra 1948. Vybavoval všetky neukončené záležitosti, obnovy trestných pokračovaní a nové trestné konania podľa zákona 33/1948 Zb. Do jeho obvodu patrili politické okresy Bratislava, Dunajská Streda, Galanta, Malacky, Pezinsk, Senica, Skalica, Šamorín a Trnava.

K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

I. Prezičialne písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Prezičialny denník	1948	1

b) Spisy

2	Prezičialne spisy Poverenictvo spravodlivosti v Bratislave žiada, aby materiál obžalobcov OĽS a materiál OĽS bol uložený do archívu Krajského súdu (2), Poverenictvo spravodlivosti žiada, aby žiadosti o odpustenie trestu boli podané do konca apríla 1948 (6),	1948	1-84	1
---	--	------	------	---

Povereníctvo spravodlivosti oznamuje, že zákonom č. 33/1948 Zb. bola na celom území štátu obnovená účinnosť predpisov o ľudovom súdnictve (7), menovanie verejných obžalobcov na ľudovom súde v Bratislave (8), menovanie sudcov z ľudu na ľudovom súde v Bratislave (10,15), zoznam neukončených trestných vecí na ĽS v Bratislave (21), personálne zmeny (30), anglický vojenský guvernér v Nemecku oznamuje, že žiadosti cudzích štátov o vydanie vojnoých zločincov majú byť predložené najneskôr do 1. septembra 1948 (57), oznámenie, že na ĽS v Bratislave zostalo 145 nevybavených vecí (62), výkazy o činnosti ĽS v Bratislave za rok 1948.

II. Trestné písomnosti

b) Spisy

3

Trestné spisy

1948

2	1
3-4	2
5 I.-II.	3
5 III-IV.	4
6 I.	5
6. II.	6
8-9/I.	II.7

9	III.-V.	8
9	VI.-VII.	9
9	VIII.	10
12		11
13		12
13		12a
14	I.	13
14	II.	14
14	III.	15
14	IV.	16
14	V.	17
14	VI.	18
14	VII.	19
14	VIII.	20
14	IX.	21
14	X.	22
14	XI.	23
14	XII.	24
14	XIII.	25
18-19		26
20-22		27
23		28
24		29
25		30
27		31
28	I.	32
28	II.	33
28	III.	34
28	IV.	35
30		36
31-33/I.-III.		37
33/IV.-X.-34		38
35-43		39
44-46		40
47-48		41

Štátny archív v Bratislave

49-56	42
57-72	43
74-85	44
87-90	45
93-111	46
113-132	47
135-155	48
156-178	49
179-195	50
197-212	51
213-236	52
237-247	53
249-257	54
258-259	55
260-261	56
262-270	57
271-282	58
283-299	59
300-309	60
310-325	61
326-339	62
341-350	63
351-358	64
360-375	65
376-384	66
385	I. 67
385	II. 68
386-393	69
394-406	70
407-422	71
424-436	72
437-440	73
441-448	74

Štátny archív v Bratislave

449-460	75
461-468	76
469-479	77
480-497	78
499-520	79
522-549	80

III. Netrestné písomnosti

b) Spisy

4

Netrestné spisy	1948	7-89	81
Žiadosť o milosť, žiadosť o obnovenie trestného pokračovania, žiadosť o odpustenie trestu.			
Žiadosť o milosť, žiadosť o povolenie splácať v mesačných sumu, ktorý je renovovaný dlžný štátnej pokladnici, žiadosť o obnovenie trestného pokračovania, žiadosť o potvrdenie, že sa proti renovovaným nevedie trestné pokračovanie.		92-185	82
Žiadosť o odpustenie trestu, žiadosť o milosť, žiadosť o obnovenie trestného pokračovania, žiadosť o potvrdenie, že sa proti renovovaným nevedie trestné pokračovanie, žiadosť o potvrdenie o národnej, štátnej s ľudovodemokratickej spoločlivosti.		210-507	83
Žiadosť o milosť		511	84

Žiadosti o milosť, žiadosti o potvrdenie, že sa proti menovanému nevedie trestné pokračovanie, žiadosť o odpustenie trestu. 512-664 85

Žiadosti o potvrdenie, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie, žiadosti o milosť. 666-851 86

Žiadosti o potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie, žiadosti o milosť, žiadosť o obnovu trestného pokračovania, žiadosť o potvrdenie o národnej, štátnej a ľudovo-demokratickej spoľahlivosti. 854-1125 87

Štátny archív v Bratislave

ĽUDOVÝ SÚD V KOMÁRNE

Pôsobil od 2. apríla do 31. decembra 1948. Vybavoval všetky neukončené záležitosti, obnovy trestných pokračovaní i nové trestné konania podľa zákona č. 33/1948 Zb. Do jeho obvodu patrili politické okresy Hurbanovo, Komárno, Levice, Šahy, Štúrovo a Želiezovce.

K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

II. Trestné písomnosti

a) Knihy

Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.
1	Register Ľs	1948	1
2	Index Ľs	1948	1

b) Spisy

3	Trestné spisy	1948	1-16	2
			17-29	3
			30-54	4
			55-81	5
			85-96	6
			97-110	7
			112-118	8
			124-150	9
			151-180	10
			181-214	11

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy

4	Register Nt	1948		1
---	-------------	------	--	---

b) Spisy

5	Netrestné spisy	1948	1-650	12
---	-----------------	------	-------	----

Žiadosti o potvrdenie, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie, žiadosti o odpustenie trestu, žiadosti o vydanie osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovo-demokratickej spoľahlivosti.

	Žiadosti o potvrdenie, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie, žiadosti o vydanie osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovo-demokratickej spoľahlivosti, žiadosti o odpustenie trestu, žiadosti o milosť, zoznam členov Šípových krížov.	651-899		13
--	--	---------	--	----

	Žiadosti o milosť, žiadosti o vydanie osvedčenia o národnej, štátnej a ľudovo-demokratickej spoľahlivosti, žiadosti o potvrdenia, že sa proti menovaným nevedie trestné pokračovanie, žiadosti o zaslanie odpisu rozsudku.	901-1300		14
--	--	----------	--	----

Žiadosti o potvrdenie, že sa 1301-2018 15
proti menovaným nevedie trestné
pokračovanie, žiadosti o milosť,
žiadosti o vydanie osvedčenia o
národnej, štátnej a ľudovodemo-
kratickej spoľahlivosti, žiadosti
o milosť.

Štátny archív v Bratislave

ĽUDOVÝ SÚD V NITRE

Pôsobil od 2. apríla do 31. decembra 1948. Vybavoval všetky neukončené záležitosti, obnovy trestných pokračovaní i nové trestné konania podľa zákona č. 33/1948 Zb. Do jeho obvodu patrili politické okresy Hlohovec, Nitra, Nové Zámky, Prievidza, Šaľa, Topoľčany, Vráble a Zlaté Moravce.

K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

II. Trestné písomnosti

a) Knihy	Inv. č.	Názov	Ročník	č. krab.	
	1	Register Ľs	1948	1	
b) Spisy	2	Trestné spisy	1948	2-23 24-41 42-65 66-77 78-93 94-114 115-133 134-151 152-167	2 3 4 5 6 7 8 9 10

III. Netrestné písomnosti

a) Knihy	3	Register NtĽs	1948	1
----------	---	---------------	------	---

4	Me: oslov žiadostí o milosť	1948		11
b) Spisy				
5	Netrestné spisy	1948	4-89	11
	Žiadosti o milosť, žiadosti o obnovu trestného pokračovania, žiadosti o odpustenie trestu.			
	Žiadosti o odpustenie trestu, žiadosti o milosť, žiadosti o vyčenenie osvečenia o národnej, štátnej a ľudovodemokratickej spoľahlivosti.		92-214	12

Štátny archív v Bratislave

ĽUDOVÝ SÚD V TRENČÍNE

Pôsobil od 2. apríla do 31. decembra 1948. Vybevoval všetky neukončené záležitosti, obnovy trestných pokračovaní i nové trestné konania podľa zákona č. 33/1948 Zb. Do jeho obvodu patrili politické okresy Bánovce nad Bebravou, Bytča, Čadca, Ilava, Myjava, Nové Mesto nad Váhom, Piešťany, Považská Bystrica, Púchov, Trenčín, Žilina.

K trestným spisom je vypracovaný menný register obžalovaných.

II. Trestné písomnosti

b) Spisy

Inv.
č.

Názov

Ročník

č.
krab.

1

Trestné spisy

1948

1-8

1

9-21

2

22-36

3

37-53

4

54-69

5

70-90

6

91-109

7

110-113

8

114-126

9

128-140

10

141-154

11

155-170

12

171-186

13

187-200	14
201-219	15
221-242	16
243-252	17
253-259	18
261-273	19
274-291	20
293-300	21
301-305	22

Štátny archív v Bratislave

Štátny archív v Bratislave

Archív : Štátny oblastný archív v Bratislave
Súbor fondov : Písomnosti z činnosti ľudového súdnicstva
v rokoch 1945-1948 na území Západoslovenského
kraja
Názov pomôcky : Združený inventár
Vypracovala : Margita Trojanová
Počet strán : 168
Schválil : Dr. Jozef Watzka, CSc.